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Polzelan, poročevalec Občine Polzela, je vpisan v razvid medijev 
pri Ministrstvu za izobraževanje, znanost, kulturo in šport Republike 
Slovenije pod zaporedno številko 1734. Glasilo brezplačno prejemajo 
vsa gospodinjstva v Občini Polzela. Če glasila niste prejeli na dom, ga 
prejmete brezplačno v TIC Polzela ali na Občini Polzela. Na voljo je tudi v 
elektronski obliki na spletni strani občine www.polzela.si.

Dragi bralci Polzelana, vabljeni k sodelovanju!
Uredniški odbor vas vabi, da obogatite vsebino Polzelana s svojimi 
prispevki. Prispevke (besedilo in fotografije) za naslednjo številko 
Polzelana zbiramo na uredništvu Polzelana, Malteška cesta 28, 3313 
Polzela, po elektronski pošti: urednistvo-polzelan@polzela.si, do 16. 1. 2017. 
Zraven navedite avtorja in kontaktno telefonsko številko. Uredništvo si 
pridržuje pravico do lekture, krajšanja člankov in izbora fotografij po lastni 
presoji. Za vsebino in točnost podatkov odgovarja avtor prispevka.

Naslednja številka izide 27. 1. 2017.

ZAHVALE, V SPOMIN

POGLED IZ ZRAKA
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čisto malo še, pa se bomo poslovili od prestopnega leta 2016. Upam, da za 
njim ostaja sled prijetnih in lepih spominov. Vem, da je med njimi tudi kakšen, ki 
razpenja temno senco čez galerijo spominov, vendar boste zagotovo naredili vse, 
da bo čim prej zbledel in naredil prostor novim, lepšim.

Z letom je podobno kot z vrati – ko se ena zaprejo, predolgo gledamo v ta za-
prta in zato ne vidimo tistih, ki se odpirajo in ponujajo nove možnosti. Če vam torej 
leto 2016 ni bilo najbolj naklonjeno, si preprosto povejte, da bo novo leto prineslo 
nove možnosti in nove priložnosti. Če pa je bilo takšno, kot ste si želeli, pa naj bo 
to dobra podlaga in trden temelj za izzive, ki jih prinaša prihajajoče leto. 

Pri ciljih in načrtih, ki si jih postavljamo, moramo biti zmerni in realni, da ne 
bomo prehitro, morda že kar januarja zdrseli v stare vzorce in običajen življenjski 
slog. Ne obljubljajmo si, da bomo odslej npr. redno tekli, če doslej sploh nismo ... 
Postavimo si cilje, ki so dosegljivi.

Morda je prehod iz enega leta v drugo primeren čas, da se zavemo lastnega 
spreminjanja, spreminjanja svoje identitete. Nismo več to, kar smo bili pred leti, in 
nismo to, kar bomo čez leta. Pravzaprav so dandanes edina stalnica spremembe, 
ki se jih velikokrat niti ne zavemo. 

Ob tem razmišljanju se spomnim odlične Menartove pesmi, ki gre takole: 
»Pred ogledalom nem stojim in v tujca pred seboj strmim. Kot da zrem prvič ta 

obraz, vprašujem ga: Si ti res jaz? Zamišljeno me zro oči in vprašajo: Sem jaz res 
ti? In trezno pravi mu moj jaz: Jaz nisem ti, ti nisi jaz; jaz sem le jaz, ki se mi zdi; in 
ti si jaz le za ljudi; a pravi jaz je dan za dnem uganka meni in ljudem.«

Ko si bomo te dni v samosti ustvarili sveti prostor tišine in bomo delali osebno 
inventuro, se sprehodimo skozi minulo leto in ga s hvaležnostjo zapečatimo v spo-
min. Kar je seveda vredno, da v spominu ostane. Ločimo zrnje od plev in izberimo 
seme, iz katerega bo pognalo najžlahtnejše. Naj bo to popotnica, spoštovane in 
spoštovani, v leto 2017, za katero želim, da vam bo čim bolj naklonjeno in radodar-
no z dobrim, lepim, prijaznim. Kakšno bo, je veliko odvisno od nas. Če želimo in 
hočemo, tudi zmoremo. 

V teh dneh se s hvaležnostjo spominjam vseh, ki ste v iztekajočem se letu tako 
ali drugače sooblikovali podobo naše občine. Hvaležnost drug drugemu nas po-
vezuje in gradi. Samo preprosta besedica »hvala« je največkrat plačilo slehernemu 
izmed vas. Obenem pa sem prepričan, da se lahko vsak trenutek zanesem na vašo 
pomoč, vaše sugestije in pripombe, ki pripomorejo k boljšemu.

Spoštovane občanke, spoštovani občani, naj bodo prazniki mirni in topli ter 
preživeti z ljudmi, ki jih imate najraje. 

Želim vam veliko lepega, najlepšega.

VA Š  Ž U PA N  J O Ž E  K U Ž N I K

Spoštovane občanke, spoštovani občani, 
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15. seja občinskega sveta – 20. 12. 2016
Občinski svet Občine Polzela je na zadnji letošnji seji 

zasedal 20. decembra 2016 in obravnaval 14 točk dnevnega 
reda. Izpostavljamo najpomembnejše.

Uvodoma so člani občinskega sveta obravnavali ter potr-
dili Elaborat o oblikovanju cen storitev obveznih občinskih 
gospodarskih javnih služb oskrbe s pitno vodo ter odva-
janja in čiščenja komunalne in padavinske odpadne vode 
v Občini Polzela in Program odvajanja in čiščenja komu-
nalne in padavinske odpadne vode za obdobje 2017–2020. 
Dokumenta je pripravilo Javno komunalno podjetje Žalec, d. 
o. o., ki je izvajalec obveznih občinskih gospodarskih javnih 
služb na območju šestih občin Spodnje Savinjske doline. Kot 
je povedal direktor javnega podjetja Matjaž Zakonjšek, izra-
čunane cene za leto 2017 temeljijo na načrtovanih količinah 
in stroških. Obstoječe število priključenih na javno infrastruk-
turo je povečano za predvidene nove priključke, kar vpliva na 
potrebo po dvigu cen omrežnine. 

Občani bodo dviga cen razbremenjeni in se zneski na 
položnicah ne bodo spremenili, saj so svetniki sprejeli sklep, 
da bo Občina Polzela v letu 2017 subvencionirala ceno 
omrežnine odvajanja v višini 19.890 evrov in ceno omrežnine 
čiščenja v višini 21.120 evrov za vsa gospodinjstva in nepri-
dobitne dejavnosti, ki jih oskrbuje Javno komunalno podje-
tje Žalec, d. o. o. ter ceno omrežnine vodarine v višini 8.166 
evrov za vsa gospodinjstva in nepridobitne dejavnosti, ki jih 
oskrbuje Komunalno podjetje Velenje, d. o. o.

Občinski svet je obravnaval Predlog Odloka o proračunu 
za leto 2017 v prvi obravnavi. Povprečnina za leto 2017 je v 
Predlogu Zakona o izvrševanju proračuna Republike Slove-
nije predlagana v višini 530 evrov. Občini Polzela po trenu-
tno ocenjenih podatkih tako za leto 2017 pripada dohodnina 
v višini 3.148.090 evrov in finančna izravnava v višini 16.582 
evrov. Načrtovani prihodki in odhodki v prvem branju pro-
računa za leto 2017 izkazujejo prihodke v višini 5.488.000 
evrov in odhodke v višini 6.135.528 evrov. Tekoči odhodki in 
tekoči transferji so predlagani v višini 3.004.380 evrov, kar 
znaša 49 % celotnega proračuna. Investicijski odhodki in 
transferji pa so predlagani v višini 3.131.148 evrov, kar znaša 
51 % celotnega proračuna. Investicijski del je usmerjen v za-
četek novogradnje Kulturno-izobraževalnega medgeneracij-
skega centra, v energetsko sanacijo objektov v lasti občine 
(športna dvorana na Polzeli, Kulturni dom v Andražu, stari 
del vrtca na Polzeli) in v obnovo rojstne hiše Neže Maurer. Za 
vse investicije se bo občina prijavljala na javne razpise za pri-
dobitev nepovratnih sredstev, ki bodo objavljeni v letu 2017. 
Proračunski primanjkljaj znaša 647.528 evrov. V računu finan-
ciranja pa je izkazano zadolževanje v višini 559.000 evrov in 
odplačilo dolga 197.000 evrov.

Občinski svet je podal proračun za leto 2017 v 30-dnevno 
javno razpravo. V času javne razprave, ki bo trajala od 24. 12. 
2016 do 22. 1. 2017, lahko zainteresirani podajo pripombe in 
predloge ter jih pošljejo na Občino Polzela po pošti ali elek-
tronski pošti obcina.polzela@polzela.si.

Občinski svet je obravnaval Predlog Odloka o proračunu 
Občine Polzela za leto 2018 v prvi obravnavi. Povprečnina 
za leto 2018 je v Predlogu Zakona o izvrševanju proračuna 
Republike Slovenije predlagana v višini 536 evrov za leto 
2018. Občini Polzela tako po trenutno ocenjenih podatkih 
za leto 2018 pripadata dohodnina v višini 3.211.800 evrov in 
finančna izravnava v višini 11.300 evrov. Izračunana pripada-
joča dohodnina in finančna izravnava se občinam nakazujeta 
tedensko v enakih deležih. Načrtovani prihodki in odhodki 
v prvem branju proračuna za leto 2018 izkazujejo prihod-
ke v višini 4.694.300 evrov in odhodke v višini 5.009.380 
evrov. Tekoči odhodki in tekoči transferji so predlagani v viši-
ni 3.068.080 evrov oziroma 61 % celotnega proračuna. Inve-
sticijski odhodki in transferji so predlagani v višini 1.941.300 
evrov oziroma 39 % celotnega proračuna. Proračunski pri-
manjkljaj znaša 315.080 evrov. V računu financiranja je izka-
zano zadolževanje v višini 500.000 evrov in odplačilo dolga 
v višini 185.000 evrov.

Občinski svet je podal proračun za leto 2018 v 30-dnevno 
javno razpravo. V času javne razprave, ki bo trajala od 24. 12. 
2016 do 22. 1. 2017, lahko zainteresirani podajo pripombe in 
predloge ter jih pošljejo na Občino Polzela po pošti ali elek-
tronski pošti obcina.polzela@polzela.si.

Zaradi odstopa člana Sveta Osnovne šole Polzela je ob-
činski svet za nadomestnega člana imenoval Zorana Lukner-
ja, Glavni trg 23, 3313 Polzela.

S potrjeno Spremembo Pravilnika o vrednotenju in sofi-
nanciranju programov kulturnih društev, programov na po-
dročju turizma ter programov in projektov drugih društev, 
organizacij in združenj v Občini Polzela bo omogočeno ne-
moteno delovanje društev, saj bo občina razpis za sofinan-
ciranje objavila že pred sprejetjem proračuna. Komisija bo 
lahko že predhodno pregledala prispele vloge in jih ocenila, 
sredstva pa bodo društvom podeljena takoj po sprejemu po-
računa za tekoče leto.

A L E N K A  K O Č E VA R
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Občina Polzela se je septembra prijavila na javni raz-
pis za sofinanciranje vlaganj v ekonomsko-poslovno in-
frastrukturo za obdobje 2016–2017, ki ga je objavilo mi-
nistrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo. Prijavila je 
projekt »Dograditev komunalne infrastrukture v Poslovni 
coni Ločica«, ki zajema gradnjo parkirišča, manjkajočega 
pločnika in kolesarske steze ter javne razsvetljave. Ob-
čina je bila na razpisu uspešna, saj ji je uspelo pridobiti 
340.949,87 evra nepovratnih sredstev.

Ob poslovni coni Poligon je prometna obremenitev zara-
di bližnjega avtocestnega priključka zelo velika. Povečujejo 
se potrebe po parkiriščih tipa »park and ride (P + R)«. Na 
teh tipih parkirišč se uporabniki odločajo za skupni prevoz 

ali javni prevoz na delo in za čas delovnika potrebujejo pri-
merno parkirišče, kjer pustijo svoja vozila. Čedalje večja je 
tudi sezonska turistična obremenitev in pojavlja se težnja po 
parkiriščih, ki so primerna tudi za potovalna vozila – avto-
dome. Zaradi bližine poslovne cone pa je potreba tudi po 
parkiriščih, primernih za stranke v poslovni coni. 

Predvideno parkirišče bo primerno za osebna vozila. 
Glede na trende na avtomobilskem trgu je predvidena tudi 
polnilna postaja za električne avtomobile, vključno z vso po-
trebno infrastrukturo za avtodome, to so električni priključek, 
vodovod ter odvod fekalne kanalizacije. V sklopu parkirišča 
bosta urejena tudi pokrita kolesarnica za kolesa in motoriste 
ter servisni prostor. Gradnja se bo začela v letu 2017.

Občina je pridobila 340.000 evrov nepovratnih 
sredstev

Spoštovane občanke, spoštovani občani, 

želimo vam mirne in doživete praznike, 

v letu 2017 pa veliko takih dogodkov,

ki bodo pustili prijetne spomine.

Župan, Občinska uprava 
in Občinski svet Občine Polzela

M AG D A  C I L E N Š E K

OBČINSKE NOVICE

Grafični prikaz ureditve parkirišča v Poslovni coni Ločica
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Ekološki otok ali zbiralnica za lo-
čeno zbiranje odpadkov je prostor v 
naselju, kjer se ločeno zbirajo tisti od-
padki iz gospodinjstev, ki so primerni 
za obdelavo in ponovno uporabo. Ta-
kšnih mest je v Občini Polzela kar 31.

Naj spomnimo, da so ekološki otoki 
namenjeni samo gospodinjstvom, kar 
pomeni, da se v posode na ekoloških 
otokih lahko odlagajo le odpadni papir, 
steklo in embalaža, ki nastane v gospo-
dinjstvih. Pravne osebe in samostojni 
podjetniki ekoloških otokov ne smejo 
uporabljati. S koncesionarjem Simbio, 
d. o. o., se morajo s pogodbo dogovo-
riti za način ločenega zbiranja odpad-
kov, ki nastajajo pri opravljanju njihove 
dejavnosti.

Na vsakem ekološkem otoku v ob-
čini so postavljeni trije tipi zabojnikov, 
v katere lahko odlagamo steklo, plasti-
ko in papir. Med seboj se razlikujejo po 
barvah pokrovov in opisih uporabe, ki 
so nalepljeni na sprednjih straneh za-
bojnikov. Imajo tudi posebne odprtine 
za odlaganje odpadkov. 

Torej, skoraj vse, kar se v vašem 
gospodinjstvu znajde med odpadki, 
lahko ločeno odlagate na opremljenih 
ekoloških otokih. Vseeno pa obstajajo 
odpadki, ki jih v te zabojnike ne smemo 
odlagati. Tako v zabojnike, namenje-
ne zbiranju stekla, ne smemo odlagati 
okenskega, avtomobilskega in drugega 
ravnega stekla, ogledal, kristalnega in 

zaslonskega stekla, karbonskega in la-
boratorijskega stekla, keramičnih izdel-
kov, stekla svetil in podobnega. 

V zabojnike za papir ne smemo od-
lagati papirnate in kartonske embalaže 
ter posode za enkratno embalažo, če je 
nismo predhodno ustrezno očistili in iz 
nje odstranili živila. Prav tako v njih ne 
smemo odlagati povoščenega in pla-
stificiranega papirja, tapet, umazanega 
in navlaženega papirja in kartona ter 
podobnega. V zabojnike za embalažo 
pa nikakor ne spadajo aluminijska foli-
ja, plastične in kovinske votle embalaže 

nevarnih snovi oziroma njihovi ostanki, 
kot so motorna olja, sredstva za zašči-
to rastlin, barve, laki. Takšne odpadke, 
ki ne spadajo na ekološke otoke, je tre-
ba ločiti in odpeljati v zbirni center.

Kljub nenehnemu ozaveščanju ob-
čanov je stanje v okolici ekoloških oto-
kov še vedno porazno. Občina je zato 
na dveh najbolj izpostavljenih ekolo-
ških otokih obnovila videonadzor, ki bo 
pripomogel najti kršitelje, zoper katere 
bo ukrepala pristojna inšpekcija.

M ATJ A Ž  M U R G E L J

OBVESTILO

Podaljšanje javne predstavitve celostne prometne strategije

Vse občane in občanke Občine 
Polzela obveščamo, da se javna pred-
stavitev dopolnjenih vsebin Celostne 
prometne strategije Občine Polzela 
podaljšuje do 31. 1. 2017. V tem času 
lahko vsi zainteresirani podajo predlo-

ge oziroma pripombe po e-pošti na 
naslov: obcina.polzela@polzela.si ali 
navadni pošti na naslov: Občina Pol-
zela, Malteška cesta 28, 3313 Polzela, 
lahko pa tudi ustno v zapisnik v spre-
jemni pisarni Občine Polzela.

CPS je javno objavljen na spletni 
strani Občine Polzela, ogled pa je mo-
goč tudi v prostorih Občine Polzela. 

O B Č I N S K A  U P R AVA

OBČINSKE NOVICE

i

Ekološki otoki pod videonadzorom

Zbirni center na Polzeli je pri kamnolomu Andraž in je odprt vsako soboto od 		
8. do 12. ure.
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Seja Državnega sveta na gradu Komenda

Uvodoma je državne svetnice in 
svetnike pozdravil župan Občine Polze-
la Jože Kužnik, nato pa so nadaljevali z 
obravnavo dnevnega reda. Med drugim 
so razpravljali o predlogu Zakona o za-
gotavljanju pogojev za izvedbo strate-
ške investicije na razvojnem območju 
v Občini Hoče - Slivnica (ZZPISI), nujni 
postopek (EPA 1616-VII), in ga potrdi-
li. Seznanili so se z Letnim poročilom 
upravljanja kapitalskih naložb RS in SDH 
za leto 2015 (EPA 1533-VII). Sprejeli so 
Pobudo za sprejem zahteve za začetek 
postopka za oceno ustavnosti drugega 
odstavka petega člena, četrtega od-
stavka 62. člena, prvega stavka prvega 
odstavka 63. člena in drugega odstavka 
63. člena Zakona o pogrebni in pokopa-
liški dejavnosti (Uradni list RS, št. 62/16). 
Na dnevnem redu so bili tudi Usposa-
bljanje na temo etike, integritete in lo-
biranja, obravnava zaključkov Posveta o 
dolgotrajni oskrbi in Terminski program 
dela Državnega sveta za leto 2017.

Ena izmed obravnavanih točk, ki 
je za Občino Polzela še posebno po-
membna, je bila tudi pobuda držav-
nega svetnika Janka Požežnika, da se 
takoj pristopi k izdelavi projektne na-
loge za obnovo regionalne ceste Pol-
zela–Velenje ter načrtuje uresničitev 
projekta v letu 2017 oziroma 2018 ter s 
tem, ob upoštevanju ekonomičnosti re-
šitve za tekoč potek prometa, zagotovi 
varnost vsem udeležencem v prometu. 
Vprašanje državnega svetnika Janka 
Požežnika je bilo, kdaj je mogoče pri-
čakovati izvedbo rekonstrukcije, če ure-
sničitev projekta ni izvedljiva v letu 2017 
in 2018. Državne svetnice in svetniki so 
soglasno podprli predstavljeno pobudo 
in vprašanje ter večletna prizadevanja 
Občine Polzela po izvedbi prepotreb-
nih obnovitvenih delih in sprejeli sklep, 
da bo ministrstvu za infrastrukturo pre-
dlagano, da pobudi in vprašanje prouči 
ter nanju odgovori.

A L E N K A  K O Č E VA R

Sejo Državnega sveta Republike Slovenije je vodil Mitja Brvar (v sredini).

Obnovitvena dela na regionalni cesti Polzela–Velenje so prepotrebna.

V sredo, 7. decembra 2016, je v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva na gradu Komenda potekala 46. seja Državnega 
sveta Republike Slovenije. Občina Polzela je sejo Državnega sveta Republike Slovenije gostila prvič. 
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Med darili in spominki, ki bodo turiste spominjali na 
obisk krajev in mest, so posebno zanimivi tisti, ki se navezu-
jejo na tradicijo domačih in umetnostnih obrti. Tudi Občina 
Polzela je dobila dva izvirna, ročno izdelana spominka.

Poleg zapestnice, ki smo jo predstavili že v prejšnji številki 
Polzelana in jo je komisija izbrala na Javnem natečaju za iz-
biro turističnega spominka Občine Polzela v letu 2016, njena 
avtorica pa je Anja Terglav iz Tabora, je Polzela dobila še en 
turistični spominek, in sicer koruzno punčko.

Včasih otroci niso imeli takšnih igrač, kot jih imajo danes. 
Naredili so si jih sami iz naravnih materialov in pri tem upora-
bili otroško domišljijo ter ustvarjalnost. S takšnimi doma na-
rejenimi punčkami so se igrale naše babice, prababice in tudi 
naša pesnica ter častna občanka Neža Maurer.

 
Idejo za koruzno punčko so podali v Turističnem društvu 

Polzela. Članice društva so pripravile tudi delavnice izdelo-
vanja koruznih punčk. Prve koruzne punčke so naredile lani 
in za njihovo oceno povprašale znanega slovenskega etnolo-
ga, dr. Janeza Bogataja, velikega poznavalca ter zagovornika 
slovenske kulturne dediščine. Bogataj si jih je natančno ogle-
dal ter pohvalil idejo in izvirnost. Podal je tudi nekaj novih idej 
in izboljšav, ki so jih letos upoštevale in punčke nadgradile. 
Ekološka igrača iz polzelske koruze je tako postala turistič-
ni spominek in tudi občinsko protokolarno darilo. Koruzna 
punčka domuje v lični kartonasti embalaži.

B I N A  P L A Z N I K

V torek, 13. decembra 2016, so v Andražu nad Polze-
lo slovesno predali namenu obnovljeno cesto Tomažičnik. 
Podjetje Strabag, d. o. o., je na podlagi dogovora o memo-
randumu za leto 2015 uredilo in asfaltiralo cesto v dolžini 
slabih 500 metrov. V manjšem delu je pri tem sodelovala 
tudi Občina Polzela. Vrednost del, ki so bila izvedena v no-
vembru, je znašala 53.000 evrov.

Na odprtju je zbrane v imenu domačinov nagovoril Zoran 
Zabukovnik. Zahvalil se je za dober odnos tako s strani ob-
čine kot tudi s strani izvajalca, za katerega menijo, da je delo 
opravil odlično. Po blagoslovu, ki ga je opravil župnik Jože 
Kovačec, so s prerezom traku cesto svojemu namenu predali 
Pavla Pirtovšek, Franc Koper, župan Občine Polzela Jože Ku-
žnik in direktor podjetja Strabag, d. o. o., Dejan Kiš.

B L A Ž K A  K L E M E N Č I Č

OBČINSKE NOVICE

Turiste bosta na Polzelo spominjali zapestnica in 
koruzna punčka

Oba spominka lahko kupimo v TIC Polzela, ki ima sedež 
na gradu Komenda. Cena zapestnice je osem evrov, cena 
koruzne punčke pa deset evrov.

Otvoritev ceste Tomažičnik

Med prerezom traku
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Zakon o dimnikarskih storitvah in 
Pravilnik o vsebinah vlog za izdajo 
dovoljenj dimnikarskim družbam in li-
cenc dimnikarjem, ki sta že stopila v 
veljavo in se bosta v celoti začela upo-
rabljati 1. januarja 2017, dimnikarjem 
prinašata precej sprememb. Zakono-
daja med drugim uvaja licenčni sistem 
na področju izvajanja dimnikarskih 
storitev. Upravne enote pa smo na 
podlagi zgoraj citirane zakonodaje 
pridobile nove pristojnosti za izdajo 
tovrstnih dovoljenj in licenc. Vloge 
za izdajo dovoljenj bodo dimnikarske 
družbe lahko vlagale na upravni eno-
ti, na območju katere je sedež dimni-
karske družbe, vloge za izdajo licenc 
dimnikarjem pa bodo dimnikarji lahko 
vlagali na katerikoli upravni enoti.

Dimnikarska družba mora imeti 
za izdajo dovoljenja za opravljanje di-
mnikarskih storitev v skladu z veljavno 
zakonodajo v nadaljevanju navedeno 
merilno in drugo opremo, potrebno 
za izvajanje dimnikarskih storitev, ter 
računalniško opremo za povezavo z 
evidencami: merilno napravo za mer-
jenje dimnih emisij; informacijski sis-
tem za vodenje evidenc in zagotovljen 
sistem za vpis v evidence, ki jih v zve-
zi z izvajanjem dimnikarskih storitev 
vodi in upravlja ministrstvo za okolje 
in prostor; najmanj eno vozilo na dva 
zaposlena v dimnikarski družbi in ka-
mero za pregledovanje dimovodnih in 
prezračevalnih naprav. Poleg opreme 
mora dimnikarska družba imeti tudi 
zavarovano odgovornost, ki ne sme 
biti nižja od 150.000 evrov in mora kriti 
odgovornost za ravnanje vseh dimni-
karjev dimnikarske družbe. Pomembno 
je tudi, da dimnikarska družba ne sme 
opravljati dejavnosti, povezanih s pro-
dajo, načrtovanjem in izvedbo malih 
kurilnih naprav.

Dimnikar mora za pridobitev licen-
ce za izvajanje dimnikarskih storitev na 
upravni enoti predložiti izpolnjen pred-
pisan obrazec in potrdilo o pridobljeni 

ustrezni izobrazbi ali kvalifikaciji (di-
mnikar, dimnikarski mojster, delovodja, 
okoljevarstveni tehnik ali da ima naj-
manj visoko strokovno izobrazbo ali iz-
obrazbo po študijskem programu prve 
stopnje s študijskih področij, ki spadajo 
v ožje področje Tehnika ali v ožje po-
dročje Arhitektura, urbanizem in grad-
beništvo, pri čemer potrebuje eno leto 
delovnih izkušenj na terenu na podro-
čju dimnikarstva). Vlagatelju, ki izpol-
njuje vse predpisane pogoje, upravna 
enota izda odločbo o podelitvi licence, 
ki se izda za neomejen čas. Z dnem 
dokončnosti odločbe vlagatelja vpiše 
v evidenco. Dimnikar se bo moral vsa-
kih osem let dopolnilno usposabljati ter 
potrdilo o udeležbi predložiti upravni 
enoti. Do izdaje in vročitve dimnikarske 
izkaznice se za dimnikarsko izkaznico 
šteje odločba o podelitvi licence.

Nova zakonodaja prinaša novo-
sti tudi za uporabnike kurilnih naprav, 
saj boste lahko izvajalca dimnikarskih 
storitev izbrali do konca junija 2017, in 
sicer za prihodnjih 12 mesecev. V na-
sprotnem primeru se bo štelo, da ste 
z izvajalcem, ki je do zdaj opravljal to 
delo, zadovoljni (pod pogojem, da je ta 
izvajalec pridobil dovoljenje za opra-
vljanje dimnikarskih storitev). 

Dobro je vedeti tudi, da lahko upo-
rabniki tovrstnih storitev, če vaše male 
kurilne naprave dejansko ne uporablja-
te, s tem pisno seznanite dimnikarsko 
družbo, ki je na vaši napravi zadnja 
opravila storitev, da ta podatek vnese 
v evidenco. 

Na koncu malo za šalo, malo zares 
o dimnikarju, o možu, ki prinaša srečo. 
Običaj pravi, da dimnikarja ne smete 
zavrniti, če vam pozvoni ali potrka na 
vrata. Simbol dimnikarja naj bi pona-
zarjal komunikacijo z bitji iz nebes »od 
zgoraj« ter nam prinašal zdravje, mir, 
spokojnost in ljubezen. Sicer pa je še 
vedno živa vraža, da se moramo prijeti 
za gumb in si nekaj zaželeti, če sreča-
mo dimnikarja, in želja naj bi se nam iz-
polnila. To velja za vse dni v letu, ne le 
pred novim letom. Skupaj s sodelavci in 
sodelavkami Upravne enote Žalec vam 
želimo, da srečate dimnikarja, se pri-
mete za gumb, si nekaj zaželite in želja 
naj se vam izpolni. Srečno 2017!

Za dodatne informacije smo vam 
na voljo na telefonski številki 03/713 51 
20 ali nam pišite na e-naslov ue.zalec@
gov.si.

S I M O N A  S TA N T E R

Nove pristojnosti Upravne enote Žalec 				  
na področju dimnikarskih storitev

Ministrstvo za okolje in prostor bo v začetku leta 2017 na spletni strani objavilo 
seznam izvajalcev dimnikarskih storitev.
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Predlagane spremembe in dopolnitve Zakona o socialno-
varstvenih prejemkih ukinjajo zaznambe na nepremičninah in 
vračilo prejete pomoči za prejemnike varstvenega dodatka in 
denarne socialne pomoči v primeru, ko ima posameznik oziro-
ma družina v lasti stanovanje ali stanovanjsko hišo v vrednosti 
do 120.000 evrov. 

 
Varstveni dodatek je namenjen posameznikom in družinam, 

ki si materialne varnosti ne morejo zagotoviti zaradi okoliščin, 
na katere sami ne morejo vplivati. Zaradi svoje starosti oziroma 
stanja potrebujejo pomoč trajno, saj ni mogoče pričakovati, da 
bi si lahko socialni položaj izboljšali s pridobitnim delom. 

Do varstvenega dodatka so po ZSVarPre upravičene osebe:
•	 ki so trajno nezaposljive ali trajno nezmožne za delo ali so 

nezaposlene osebe, starejše od 63 let (ženske) oziroma od 
65 let (moški) in

•	 ki so upravičene do denarne socialne pomoči oziroma bi do 
nje lahko bile upravičene ali

•	 katerih lastni dohodek oziroma lastni dohodek družine 
presega višino njihovega minimalnega dohodka oziroma 
seštevka minimalnih dohodkov posameznih družinskih 
članov družine in zato niso upravičene do denarne socialne 
pomoči, ne presega pa višine njihovega minimalnega do-
hodka oziroma seštevka minimalnih dohodkov posameznih 
družinskih članov družine za varstveni dodatek.

Do varstvenega dodatka niso upravičene osebe, ki so v ce-
lodnevnem institucionalnem varstvu v socialnovarstvenem za-
vodu.

Denarna socialna pomoč pa je namenjena posameznikom 
ali družinam, ki si materialne varnosti ne morejo zagotoviti za-
časno zaradi okoliščin, na katere ne morejo vplivati. Namen de-
narne pomoči je zagotavljanje sredstev za osnovno preživetje v 
višini, kot jo določa veljavni zakon.

Predlog prinaša črtanje zaznambe na nepremičnini v lasti 
upravičenca do varstvenega dodatka oziroma denarne socialne 
pomoči, ki je do omenjenih pravic upravičen, ker v skladu z za-
konskimi določbami nima dovolj sredstev za preživljanje. 

 
Institut zaznambe na nepremičninah se torej ukinja za vse 

primere vpisanih zaznamb in za vse nove upravičence s stano-
vanjem (hišo), v katerem živijo, v vrednosti do 120.000 evrov. 

Tudi vračilo prejete pomoči se po novem ukinja za vse bo-
doče upravičence s stanovanjem (hišo), v katerem živijo, v vre-
dnosti do 120.000 evrov. Vračilo sredstev (omejitev dedovanja) 
za že dodeljeno oziroma prejeto denarno socialno pomoč in 
varstveni dodatek se ohrani. 

Kljub temu pa ostaja v veljavi 128. člen Zakona o dedova-
nju, ki določa, da se dedovanje premoženja osebe, ki je uživala 
pomoč v skladu s predpisi o socialnem varstvu, omeji do viši-
ne vrednosti prejete pomoči. Za pomoč v skladu s predpisi o 
socialnem varstvu se šteje vse, kar je zapustnik zaradi slabega 
premoženjskega stanja prejel na podlagi zakona ali splošnega 
akta občine v denarju ali v obliki oprostitve plačila, to je državna 
pomoč, varstveni dodatek, oprostitev plačil socialnovarstvenih 
storitev in prispevek k plačilu storitev družinskega pomočnika. 
Povračilo prejete pomoči je mogoče doseči s priznanjem obli-
gacijske pravice dajalcu pomoči in z morebitnimi sredstvi za nje-
no zavarovanje. Omejitev dedovanja se izvede tako, da postane 
del zapustnikovega premoženja, ki ustreza vrednosti prejete po-
moči, lastnina Republike Slovenije, če se je pomoč financirala iz 
proračuna Republike Slovenije, oziroma lastnina občine, če se je 
pomoč financirala iz proračuna občine.

Vloge za oddajo pravic iz varstvenega dodatka in denarne 
socialne pomoči se lahko oddajajo šele naslednji mesec po ob-
javi v Uradnem listu Republike Slovenije.

A L J A  V I P OT N I K ,  R O M A N A  R O J Š E K 

Denarna socialna pomoč in varstveni dodatek – 
novosti v letu 2017

Vabilo k donaciji
Spoštovani,

vsem, ki ste se v letu 2016 odločili, da boste 0,5 % vaše od-
merjene dohodnine namenili Dobrodelnemu županovemu 
skladu Polzela, se za izkazano zaupanje iskreno zahvalju-
jem.

Zakon o dohodnini pa vsem davčnim zavezancem to mo-
žnost nudi tudi v letu 2017.

Z namenitvijo 0,5 % vaše odmerjene dohodnine Dobro-
delnemu županovemu skladu Polzela boste pomagali 
otrokom in družinam iz Občine Polzela, ki so se znašle v 
socialni stiski.

Celoten postopek brezplačne donacije je objavljen na 
spletni strani občine.

 J O Ž E  K U Ž N I K ,  Ž U PA N

OBČINSKE NOVICE
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25. 11. 2016 smo bili policisti PU 
Celje obveščeni o čezmernem zauži-
tju droge v Ločici ob Savinji. Policisti 
smo z zbiranjem obvestil ugotovili, da 
je ena oseba vzela prevelik odmerek 
prepovedane droge in s tem ogrozila 
svoje življenje. Policisti PP Žalec bomo 
o zadevi obvestili Okrožno državno 
tožilstvo v Celju.

Policisti PP Žalec smo zaradi tega 
dogodka povečali nadzor v naselju 
Polzela in pri tem opravili zaseg prepo-
vedane droge, zoper kršitelja pa je bil 
uveden hitri postopek pri prekrškov-
nem organu PP Žalec.

26. 11. 2016 smo bili policisti PP Žalec 
obveščeni o tatvini registrske tablice na 
Glavnem trgu pri lekarni na Polzeli. Ne-
znani storilec je, po vsej verjetnosti po-
noči, iz parkiranega osebnega avtomo-
bila znamke Opel Corsa odtujil zadnjo 
registrsko tablico z oznako CE CA-566. 

V novembru smo policisti PP Žalec 
obravnavali tri prometne nesreče z ma-
terialno škodo (večina na parkiriščih) 
in eno prometno nesrečo s pobegom, 
ki se je zgodila na regionalni cesti Ve-
lenje–Polzela. V nesreči s pobegom je 
neznani voznik osebnega avtomobila 
oplazil osebni avtomobil oškodovanca 
in s kraja odpeljal v smeri Velenja. Poli-
cisti smo z zbiranjem obvestil ugotovili, 
da je neznani voznik neznanega vozila 
svetlejše barve vozil iz smeri Polzele 
proti Velenju in pri mostu čez potok 
Hotunščica zapeljal na levo stran ceste, 
trčil v nasproti vozeče vozilo, ki ga je 
po svoji strani cestišča pravilno pripe-
ljal oškodovanec, ki se je neznanemu 
vozniku umikal in po trčenju zapeljal z 
vozišča ter obstal v obcestnem jarku. 
Policisti pozivamo vse, ki bi o prome-
tni nesreči oziroma povzročitelju imeli 
kakršnekoli podatke, da to sporočite na 
PP Žalec ali na telefonsko številko 113.

Prav tako smo policisti PP Žalec 27. 
11. 2016 okoli 5. ure zaradi hujše kršitve 
cestnoprometnih predpisov na Polzeli 
zasegli vozilo (kolo z motorjem) obča-

nu, zoper kršitelja pa bo napisan obdol-
žilni predlog na sodišče za prekrške. 

Drugih varnostno problematičnih 
dogodkov na območju Občine Polzela 
policisti PP Žalec v novembru nismo 
obravnavali. 

Bliža se čas božičnih in novoletnih 
praznikov, s tem pa žal tudi čas mno-
žičnega metanja petard ter drugih pi-
rotehničnih izdelkov. Uporaba petard in 
drugih pirotehničnih izdelkov pomeni 
objektivno nevarnost za ljudi in njiho-
vo premoženje, žrtve pa so po navadi 
otroci. Policisti ugotavljamo, da se ob 
različnih osebnih praznovanjih, prazno-
vanjih božiča, novega leta, velike noči in 
ob drugih priložnostih množično upo-
rabljajo različne vrste pirotehničnih iz-
delkov. Pri tem prihaja tudi do številnih 
telesnih poškodb, kršitev javnega reda 
in miru, do povzročanja materialne ško-
de ter pritožb občanov nad pretirano, 
nehumano in objestno uporabo petard. 
Prav tako policisti ugotavljamo, da ve-
čini otrok, ki na nedovoljen način upo-
rabljajo pirotehnične izdelke, te kupijo 
njihovi starši, saj jih otroci sami ne mo-
rejo kupiti na legalen način.

Področje uporabe in prometa s piro-
tehničnimi izdelki ureja Zakon o eksplo-
zivih in pirotehničnih izdelkih (ZEPI), ki 
razvršča posamezne pirotehnične izdel-
ke v kategorije, določa tehnične zahteve 
za izdelke ter pogoje za uporabo.

Zakon pirotehnične izdelke deli na 
naslednje kategorije:
•	 kategorija 1: ognjemetni izdelki, ki 

predstavljajo zelo majhno nevar-
nost, povzročajo zanemarljivo raven 
hrupa in so namenjeni uporabi v 
strnjenih naseljih, vključno z ognje-
metnimi izdelki, ki so namenjeni 
uporabi v stanovanjskih zgradbah in 
drugih zaprtih prostorih;

•	 kategorija 2: ognjemetni izdelki, ki 
predstavljajo majhno nevarnost in 
povzročajo nizko raven hrupa ter 
so namenjeni uporabi na omejenih 
območjih na prostem;

•	 kategorija 3: ognjemetni izdelki, ki 
predstavljajo srednje veliko nevar-
nost in so namenjeni uporabi na 
prostem, na velikih odprtih obmo-
čjih in katerih raven hrupa ni škodlji-
va za zdravje ljudi;

•	 kategorija 4: ognjemetni izdelki, ki 
predstavljajo veliko nevarnost in so 
namenjeni za uporabo le strokovno 
usposobljenim (splošno znani kot 
»ognjemetni izdelki za poklicno 
uporabo«) in katerih raven hrupa ni 
škodljiva za zdravje ljudi.

Kdo sme nabavljati in uporabljati 
pirotehnične izdelke?

Pirotehničnih izdelkov posamezne 
kategorije ni dovoljeno prodajati ose-
bam, ki so mlajše od:

– 14 let za kategorijo 1,
– 16 let za kategorijo 2.

Ne glede na ta zakonska določila je 
uporaba ognjemetnih izdelkov kategori-
je 1 in 2 dovoljena tudi osebam, mlajšim 
od 14 oziroma 16 let, če so pod nadzor-
stvom staršev ali skrbnikov. Prodajalec 
sme od osebe, za katero domneva, da 
ne izpolnjuje pogojev za nakup piroteh-
ničnih izdelkov, zahtevati, da predhodno 
izkaže svojo starost z javno listino, s ka-
tero se dokazuje istovetnost oseb.

Prodaja ognjemetnih izdelkov ka-
tegorije 1, katerih glavni učinek je pok, 
je dovoljena od 19. do 31. decembra, 
njihova uporaba pa je dovoljena od  
26. decembra do 1. januarja.

Policijska kronika – november 2016

Prodaja, posest in uporaba vseh 
vrst petard je v Republiki Sloveniji 
prepovedana.
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Fizičnim osebam je prepovedana:
•	 predelava pirotehničnih izdelkov zaradi povečanja učinka;
•	 uporaba pirotehničnih izdelkov v drugih predmetih;
•	 lastna izdelava pirotehničnih izdelkov ali zmesi;
•	 preprodaja pirotehničnih izdelkov.

Na kaj moramo biti pozorni pri nakupu pirotehničnih iz-
delkov?

Kupci pirotehničnih izdelkov, če že morate, kupite takšne 
izdelke le v trgovinah, ki imajo za prodajo teh izdelkov dovo-
ljenje. Izogibajte se nakupu »pod roko« pri raznih preproda-
jalcih, saj za kakovost teh izdelkov ne jamči nihče.

Ob nakupu od prodajalca zahtevajte:
•	 Potrdilo, da je za konkretni izdelek ministrstvo za notra-

nje zadeve izdalo dovoljenje za uporabo.
•	 Navodila za uporabo izdelka, ki morajo biti napisana v 

slovenskem jeziku in obvezno priložena vsakemu izdelku.

Pred uporabo izdelkov navodila temeljito preberite in jih 
ob uporabi tudi upoštevajte. 

Kje je prepovedana uporaba pirotehničnih izdelkov?
Uporaba pirotehničnih izdelkov kategorije 1, katerih glav-

ni učinek je pok, je prepovedana v strnjenih stanovanjskih na-
seljih, zgradbah in vseh zaprtih prostorih, v bližini bolnišnic, 
v prevoznih sredstvih za potniški promet in na površinah, na 
katerih potekajo javni shodi in javne prireditve. V stanovanj-
skih zgradbah in drugih zaprtih prostorih je dovoljeno upo-
rabljati le ognjemetne izdelke kategorije 1, ki so proizvedeni, 
namenjeni in označeni za tako uporabo.

Uporaba pirotehničnih izdelkov je dovoljena samo v skla-
du z navodili proizvajalca.

Nevarnosti in nepravilnosti pri uporabi pirotehničnih iz-
delkov:
•	 Pri spravljanju petard v žep brez ustrezne embalaže lah-

ko pride do drgnjenja in s tem do aktiviranja petarde.
•	 Aktiviranje in odlaganje v različne predmete (steklenice, 

poštne nabiralnike …).
•	 Aktiviranje petard z združitvijo več izdelkov skupaj (le-

pljenje z lepilnim trakom …).
•	 Nenadzorovano metanje petard v množico.
•	 Ponovno pobiranje petard, ki so »zatajile«, misleč, da ni 

povzročen vžig.

G O R A Z D  T R B OV Š E K

Zimska služba je namenjena zagotavljanju prehodnosti 
in prevoznosti kategoriziranih občinskih cest. Izvaja se od 
15. novembra do 15. marca. Posipanje se začne izvajati ta-
koj, ko se na cestišču zazna pojav poledice, ali pa se izvede 
preventivno posipanje na odsekih, kjer se ta pogosto po-
javlja. Odstranjevanje snega se začne, ko je na vozišču 10 
cm snega, promet pa je mogoč z uporabo zimske opreme.

Zimsko službo na območju Občine Polzela izvajajo režij-
ski obrat in deset pogodbenih izvajalcev, ki skupaj na ob-
močju občine plužijo 120 km cest in 2020 m2 pločnikov ter 
javnih parkirnih prostorov.

Pozimi na cestah seveda ni mogoče pričakovati, da bodo 
prometne površine v takem stanju, kot smo jih vajeni v to-
plem in suhem vremenu. Zato je v tem času zelo pomembno 
tudi sodelovanje udeležencev v prometu, ki lahko v času sne-
ženja in temperatur pod ničlo tudi sami poskrbijo za varno 
udeležbo v prometu, tako s primerno obutvijo kot seveda 
s predpisanimi zimskimi pnevmatikami oziroma z uporabo 
verig v primeru obilnejšega sneženja. 

Eno izmed večjih ovir pri izvajanju zimske službe na občin-
skih cestah predstavljajo ograje ob voziščih lokalnih cest. Tiste, 
ki so postavljene preblizu vozišč, ovirajo pluženje zaradi odme-
ta snega, posledično pa so mogoče tudi poškodbe na ograjah. 
Prav zato je Občina Polzela ta mesec lastnikom tovrstnih ograj 
posredovala dopis, s katerim jih je pozvala k ureditvi stanja. 

Vse udeležence v prometu prosimo za potrpljenje in se 
zahvaljujemo za razumevanje, sodelovanje in upoštevanje 
predpisanih ukrepov.

Nepredvidene dogodke ali potrebe po nujnih intervenci-
jah lahko občani sporočijo na telefonsko številko 051 330 777 
(Matjaž Murgelj).

A L E N K A  K O Č E VA R 

Zimska služba v Občini Polzela

OBČINSKE NOVICE

Občina Polzela razpolaga z vso potrebno mehanizacijo za 
opravljanje zimske službe.
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Prosim, predstavite nam MDI Žalec.
MDI Žalec deluje že 47. leto na celo-

tnem območju Spodnje Savinjske doline. 
Pionirja našega društva sta Franc Lužnik 
in Ivan Otavnik. Takrat je društvo delova-
lo za območje nekdanje Občine Žalec in 
za Vinsko Goro, ki se je pozneje priključila 
Velenju. Že prvo leto so imeli 830 članov. 
Število članov je ves čas naraščalo, zadnja 
leta pa je nekoliko upadlo, ker ima Fon-
dacija za financiranje invalidskih in huma-
nitarnih organizacij (FIHO) zelo strogo 
merilo, in sicer, da sme biti član društva 
le človek z ustrezno odločbo – pogoj je 
invalidnost oziroma telesna okvara na 
podlagi dela. Med člane sprejemamo tudi 
druge invalide, vendar ti nimajo enakih 
ugodnosti, kot jih ima invalid z odločbo, 
kot jo zahteva FIHO. Imamo tudi več kot 
400 podpornih članov, kar je veliko tudi v 
slovenskem merilu. Ti ne uživajo nobenih 
ugodnosti, so le naši zvesti prijatelji. Pod-
pirajo nas s plačevanjem članarine, ki že 
deset let znaša osem evrov. 

Invalidi imajo določene ugodnosti, 
na primer: oproščeni so plačila turistične 
takse v Sloveniji, v Medobčinski splošni 
knjižnici Žalec so invalidi z 80 % in več in-

validnosti oproščeni plačila članarine, po-
nujamo jim dokaj poceni koriščenje zdra-
vstvenih kapacitet v Čateških toplicah, 
Izoli in drugje. Vsako leto ponujamo od 
25 do 30 sedemdnevnih kapacitet. Invali-
dom z 80- in večodstotno invalidnostjo ni 
treba plačevati pristojbine za ceste. Nad 
60-% invalid s težavami v nogah dobi 
parkirno kartico. Je pa še veliko drugih 
ugodnosti.

Z nastankom šestih občin v Spodnji 
Savinjski dolini je nastalo Medobčinsko 
društvo invalidov, takrat se je odcepila 
Vinska Gora, nekatere vezi z njo pa še ve-
dno obstajajo. 

Danes društvo šteje 1310 rednih čla-
nov invalidov in 420 podpornih članov. 
Med podpornimi člani so tudi vsi župani. 
Pohvalim sodelovanje z njimi, prav tako s 
podžupani in podžupanjama, ter njihovo 
udeležbo na naših prireditvah.

Z območja Občine Polzela je vključe-
nih 180 invalidov in 70 podpornih članov. 

Pomembna vez z invalidi so poverje-
niki. Na območju Polzele je to Sonja Ram-
šak, na območju Andraža Marjana Peter-
nel, Dobrič pokriva Jožica Urbanc, Breg 
in Ločico pa Agata Vozlič. 

Najvišji organ društva je izvršni odbor, 
v katerem so predstavniki vseh občin. Se-
staja se štiri- do petkrat na leto. Občino 
Polzela zastopa Bojan Dolinšek, Sonja 
Ramšak pa je članica nadzornega odbora.

Po odločbi Ministrstva za delo, dru-
žino, socialne zadeve in enake možnosti 
Republike Slovenije ima društvo status 
invalidske organizacije in lahko deluje v 
javnem interesu.

Kaj je osnovna dejavnost društva?
Osnovna dejavnost je socialna, to 

pomeni izvajanje osmih posebnih soci-
alnih programov: nudenje gmotne po-
moči invalidom z nizkimi prejemki, nu-
denje pomoči za pridobitev invalidskih 
pripomočkov, urejanje bivalnih pogojev 
in odpravo raznih ovir, krepitev zdravja 
v zdraviliških apartmajih ZDIS, organi-
ziranje kopalnih izletov v raznih termah 
in nudenje regresiranih kopalnih kart, 
redna mesečna brezplačna kontrola 
krvnega tlaka, holesterola in sladkorja 
v krvi, udeležba na tradicionalnih sreča-
njih invalidov, rekreacija in športna de-
javnost v sedmih disciplinah ter kulturno 
udejstvovanje.

Intervju z Janezom Megličem, 				 
predsednikom Medobčinskega društva invalidov Žalec

Tretji december je mednarodni dan invalidov. Razglasila ga je Generalna skup-
ščina Združenih narodov oktobra 1992, ker je želela v najširši družbi spodbuditi 
vedno boljše razumevanje problematike, povezane z invalidnostjo, temeljnimi pra-
vicami invalidov in vključevanjem invalidov v življenje. 

Trenutno okoli 10 % celotnega prebivalstva sveta ali okoli 650 milijonov ljudi živi 
z invalidnostjo. V Sloveniji je okoli 170.000 invalidov, kar pomeni 8,5 % prebivalstva.

V Spodnji Savinjski dolini deluje Medobčinsko društvo invalidov Žalec (MDI Ža-
lec), ki je sestavni del Zveze delovnih invalidov Slovenije (ZDIS), največje nacional-
ne invalidske organizacije, ki združuje 69 invalidskih društev. Deluje za območje 
občin Braslovče, Polzela, Prebold, Tabor, Vransko in Žalec.

Ob mednarodnem dnevu invalidov smo se pogovarjali z Janezom Megličem, 
predsednikom MDI Žalec.

Nikoli se ne bi naučili biti pogumni in potrpežljivi, če bi bilo na svetu samo veselje. 
Helen Keller (1880–1968), slepa, gluha in nema pisateljica
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Vsako leto organiziramo srečanje 
nepokretnih in težje pokretnih invali-
dov v Šempetru (do zdaj že 14-krat), 
prav tako dobrodelni koncert »Človek 
– človeku« (letos je bil že štirinajsti – iz-
kupiček je bil skoraj 6000 evrov). Vsa 
leta izvaja društvo dobrodelno akcijo z 
nudenjem ličnega koledarja, v decem-
bru obdari okrog 350 invalidov s pre-
hrambnimi paketi, stotim pa nameni 
skromno denarno pomoč. Praporščaki 
sodelujejo na pogrebnih slovesnostih 
preminulih članov. Pomembni so obiski 
poverjenikov na domu, tudi do petkrat 
na leto, in obiski težko bolnih in najsta-
rejših članov. Vsem članom, ki so stari 
80 in več let, vedno pošljemo čestitko 
ob rojstnem dnevu. Vsako leto pa izda-
mo Vodnik, v katerem so informacije o 
delu v preteklem letu, o naših načrtih, 
naši organiziranosti in akcijah, v njem 
so tudi vsi naši kontaktni podatki.

Kako društvo pridobiva sredstva za 
delovanje?

Največ sredstev pridobimo s pro-
dajo koledarjev in dobrodelnim koncer-
tom. S koledarji pridobimo od 10.000 
do 12.000 evrov. Društvo podpirajo tudi 
podjetja in zasebniki. Nekaj je občinskih 
dotacij, del sredstev za delo in izvajanje 
programov pa prejmemo od Fondacije 
za financiranje invalidskih in humanitar-
nih organizacij (FIHO). 

Kaj pomeni biti občina po meri inva-
lidov?

Ena izmed naših nalog je tudi ves 
čas dajati pobude za odpravo različnih 
ovir. S tem smo začeli pred desetimi 
leti. Spodbujamo občine, da čim bolj 
odpravljajo ovire, ki invalidom onemo-
gočajo gibanje. V naši dolini je izjemno 
razumevanje, veliko ovir je že odstra-
njenih, v objekte so umeščena dviga-
la, ponekod pa bo še treba kaj urediti. 
Velika težava so petnadstropni bloki, 
v katerih ni dvigal. V teh primerih po-
skušamo urediti zamenjavo stanovanj. 
Veseli smo tudi prometnih ureditev po 
meri invalidov: urejenih pločnikov, kole-
sarskih poti in cest, ki omogočajo varno 
gibanje v prometu tudi mobilno ovira-
nim.

Kje ima sedež Medobčinsko društvo 
invalidov Žalec?

Na Hmeljarski 3 v Žalcu imamo v pri-
tličju dva lepa prostora. Ob ponedeljkih 
in sredah med osmo in dvanajsto, ko so 
uradne ure, je vedno zelo živahno. Ta-
krat prihajajo poverjeniki, pa tudi invali-
di, največ po kopalne karte, pogosto pa 
tudi po kakšne nasvete. Pomagamo jim 
reševati kakšne upravne zadeve, ljudem 
damo poduk, kam se obrniti v primeru 
kakšnih težav, napotimo pa jih tudi na 
brezplačno pravno pomoč.

V društvu ste tudi športno in kultur-
no aktivni. Kaj vse počnete?

Prepevamo v Mešanem pevskem 
zboru, ki deluje že osmo leto. Vodi ga 
Vesna Turičnik Popovski. Primanjkuje 
moških glasov. Naši člani so aktivni v 
raznih kulturnih društvih, nekateri bere-
mo v bralnem projektu Savinjčani bere-
mo, veliko nas ima razne abonmaje po 
vseh spodnjesavinjskih občinah, gojimo 
šest športnih disciplin. Med nami je dr-
žavni prvak v namiznem tenisu Uroš 
Herič. Igramo pa tudi šah.

Spoznali smo Medobčinsko društvo 
invalidov Žalec, zdaj pa nas še malce 
bolj podrobno zanima, kdo je Janez 
Meglič. Od kod prihaja, kaj počne?

Doma sem iz Spuhlje pri Ptuju. Iz-
hajam iz delavsko-kmečke družine. Bili 
smo štirje fantje, jaz sem najstarejši. 
Oče je bil čevljar in zidar. Med vojno je 
bil tri leta v ujetništvu kot jugoslovanski 
vojak, zato sva z materjo sama obdelo-
vala precej veliko posestvo. 

V šolo smo hodili peš, štiri kilometre 
na Ptuj, med okupacijo pa so nas nekaj 
časa celo vozili. 

V Mariboru sem obiskoval učitelji-
šče. Tam smo se »zastrupili« s prosto-
voljstvom na vseh ravneh, od športa do 
kulture. »Učiteljiščniki« smo hodili na 
delovne brigade, bili smo pionirski vo-
ditelji v kolonijah … 

Kot udarnik sem sodeloval v dveh 
delovnih brigadah, in sicer pri gradnji 
avtoceste Zagreb–Beograd ter pri či-
ščenju ruševin po vojni v Mariboru.

Ko sem končal učiteljišče, sem bil z 
dekretom poslan v Križevce v Prekmur-
ju. Po dveh letih sem postal ravnatelj, 

nato pa so me družinske razmere leta 
1956 pripeljale v Žalec. Osem let sem 
služboval v Grižah, od tega sem bil pet 
let ravnatelj. Ko sem dokončal študij 
politologije, sem šel z griške šole na 
sindikat, od tam pa na žalsko šolo, kjer 
sem bil pomočnik ravnatelja, potem 
pa sem bil na Občini Žalec načelnik za 
družbene zadeve in splošne storitve. 
Od tu sem odšel na SZDL (Socialistična 
zveza delovnega ljudstva), od tam pa 
na novoustanovljen VIO (Vzgojno-izo-
braževalna organizacija). Leta 1991 je bil 
VIO ukinjen, jaz pa sem se upokojil.

Ko sem se upokojil, mi dela ni 
zmanjkalo. Navdihuje in krepi me obisk 
raznih prireditev. Dobro vpliva na moje 
psihofizično počutje. 

Rad se spominjam, kaj vse smo 
zgradili iz samoprispevkov: kulturni 
dom v Žalcu, šole, prejšnjo glasbeno 
šolo, stadion, telovadnice … Iz sredstev 
samoprispevka smo gradili in obnavlja-
li. Izjemno sta bili močni požrtvovalnost 
in solidarnost. S prostovoljnim delom je 
bila zgrajena cesta na Dobrovlje, prav 
tako vodovod na Ponikvi, obnovljeno je 
bilo Kozjansko po potresu …

Za svoje delo ste bili velikokrat na-
grajeni, ste pa tudi prejemnik naziva 
častni občan Občine Žalec. 

Vseh priznanj imam več kot sto. 
Tudi iz nekdanjih krajevnih skupnosti. 
Vest, da bom častni občan, je bila zame 
prijetno presenečenje. Nisem verjel, da 
me to lahko doleti. 

Kaj sporočate občanom Občine Pol-
zela?

Kot predsednik društva sem navdu-
šen, ko vidim, kako invalidi premagujejo 
svoje življenjske tegobe, kakšno voljo in 
veselje imajo. Še zlasti invalidi na vozič-
kih. Občudujem, kako so spretni ljudje 
brez rok in nog. Nikoli ne tarnajo in po-
skušajo biti enakovredni preostalim.

Hvaležen sem, ker imamo pridne 
poverjenike, ki so vez z vsemi invalidi. 
Sicer pa me na Andraž in Polzelo veže-
jo izjemno lepi spomini na sodelovanje 
z različnimi institucijami in posamezni-
ki.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K
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Tovarna nogavic Polzela gre v stečaj

Hrovatova je povedala, da je bil korak 
usklajen z lastnikom, zato to ni preseneče-
nje. Na vprašanje, ali bo v polzelski tovarni 
nogavic mogoče ohraniti zdravo jedro, je 
odgovorila, da bo to odvisno od stečajne-
ga upravitelja, je pa to njena velika želja. 

Polzeli, ki se že dlje časa spoprije-
ma s finančnimi težavami, je država v 
zadnjih letih pomagala večkrat. Najprej 
ji je novembra 2014 odobrila za milijon 
evrov državne pomoči, in sicer 500.000 

evrov kratkoročnega posojila in držav-
no poroštvo na 500.000 evrov posojila 
Delavske hranilnice. V začetku leta 2015 
je bilo nato v sklopu prisilne poravna-
ve kratkoročno posojilo države v višini 
500.000 evrov, skupaj s 332.000 evrov 
terjatev z naslova DDV in okoli 91.000 
evrov z naslova unovčenega jamstva 
za posojilo po državni jamstveni shemi, 
konvertirano v kapital. Skupno je bilo 
tako pretvorjenih za skoraj 923.000 
evrov terjatev. 

Decembra lani je nato vlada družbi 
odobrila še za 190.000 evrov pomoči 
po načelu de minimis. Ker tudi ta pomoč 
podjetju ni pomagala splezati na zeleno 
vejo, se je država v reševanje Polzele 
spet vključila konec letošnjega poletja, 
ko je po 2,1 milijona evrov vredni dokapi-
talizaciji z denarnimi vložki in pretvorbo 
terjatev v kapital skupaj s SDH postala 
100-odstotna lastnica tovarne nogavic.

Kmalu zatem je SDH začel iskati 
strateškega vlagatelja za nakup pod-
jetja. Čeprav so v preteklosti omenjali 
nekatere potencialne investitorje, se je 
izkazalo, da interesa zasebnih vlagate-
ljev za vstop v družbo ni.

Kot so nedavno pojasnili v SDH, 
so bila dokapitalizacijska sredstva po 
vplačilu v celoti porabljena, velik del 
denarja (743.000 evrov) pa je Polzela 
porabila za plačilo zapadlih obveznosti 
do finančne uprave. V holdingu so ugo-
tovili tudi, da doseženi rezultati družbe 
bistveno odstopajo od načrtovanih re-
zultatov poslovanja, ki so bili podlaga 
za odločitev države za sodelovanje v 
postopku finančne sanacije družbe.

Kljub vsej pomoči se tovarni noga-
vic ni uspelo postaviti na noge. V teh 
težkih časih se je v podjetju zamenjalo 
tudi šest direktorjev.

Vir: MMC, prvi interaktivni 
multimedijski portal

Tovarna nogavic gre po 90 letih v stečaj.

V februarju 2017 bomo za Vas odprli

SLAŠČIČARNO - KAVARNO VITA z letnim vrtom 
(poleg cvetličarne Mimoza).

Podpiramo lokalno oskrbo in lokalno zaposlovanje, težimo k bio 
in eko presni uporabi slaščic, sadja, zelenjave, čajev in sokov, 
prizadevamo si za naraven, človeku prijazen način pridelave.
Spodbujamo gibanje in športne dejavnosti v naravi. 
Pri nas boste lahko registrirali vzpone, pešpoti, kolesarske ture,
posebne vzpone s ciljem ipd.
Ko boste dosegli cilj, vam bomo izdelali izobesek v našem lokalu.

Podjetje MIMOZA, D. O. O., Malteška cesta 36, Polzela

Slovenski državni holding (SDH) se je na podlagi pregleda poročila o ukrepih 
finančnega prestrukturiranja, ki ga je pripravila direktorica Tovarne nogavic Polzela 
Metka Hrovat, odločil, da SDH in država ne bosta znova dokapitalizirala družbe. Ker 
je podjetje insolventno, bo vodstvo Polzele tako vložilo predlog za stečaj. 

T O N E  TAV Č E R
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Božičnica ali 13. plača 
BOŽIČNICA IN 13. PLAČA V PRIHODNJE PO NAČELU 
ENOTNE DAVČNE STOPNJE

Prihaja čas v letu, ko se poslovodstva odločajo o izpla-
čilih nagrad ob koncu leta. Z nedavno sprejetim davčnim 
prestrukturiranjem je letos vprašanj več kot lani: ne spra-
šujejo se zgolj o višini izplačil, temveč tudi času izplačila. 
Z mini davčno reformo namreč poleg bolj razvpite spre-
menjene dohodninske lestvice prihaja tudi spodbuda za 
nagrajevanje zaposlenih. In izplačilo, neobremenjeno z do-
hodnino, je lahko – v primeru predhodne primerne priprave 
podjetja – že na prvi dan novega leta, kar pomeni, da bo ob 
istem strošku dela mesec dni ali dva pozneje isti zaposleni 
na svoj račun prejel do 50 odstotkov višje prejemke (odvi-
sno od razreda dohodninske lestvice).

Obstajata najmanj dve vrsti izplačil, ki jih delodajalci v 
novembru in decembru lahko izplačajo delavcem. V večini 
uglednih slovenskih podjetjih je to že dobra praksa in je od-
raz urejenih razmer med zaposlenimi ter vodstvom podjetij. 
Izplačila se imenujejo različno, na primer božičnica, 13. plača 
in podobno.

Sicer pa občutnejših razbremenitev nagrad ni pričako-
vati. Pri izplačilu nagrade mora podjetje še vedno plačati 
prispevke, ti pa so glavni del stroškov dela, tako da odso-
tnost plačila dohodnine v tem primeru ne pomeni bistvene 
razbremenitve.

NA KRATKO O NAGRAJEVANJU ZAPOSLENIH PO NOVEM
•	 Pred izplačilom nagrade je treba sprejeti interne akte.
•	 Plačilo je lahko le enkrat na leto, ni pa nujno, da v tem 

času preteče 12 mesecev. Podjetje, ki se odloči za izplači-
lo nagrade 2. januarja 2017, ne bo smelo nagrade brez 
plačila dohodnine izplačati pred 2. januarjem 2018.

•	 Izplačilo je lahko največ 70 odstotkov povprečne bruto 
plače v državi (približno 1100 evrov bruto, kar pomeni 

približno 855 evrov neto za vse upravičence do nagrade, 
za tiste z najvišjimi in tiste z najnižjimi plačami).

•	 Za davčno ugodnejšo obravnavo dela plače za poslovno 
uspešnost ni nujno, da se vsem delavcem, ki so upravi-
čeni do tega dela plače po splošnem aktu delodajalca 
ali po kolektivni pogodbi, izplača del plače za poslovno 
uspešnost v enaki višina zneska. Zakonska zahteva je, 
da so merila in kriteriji določeni enotno za vse delavce 
(če so določeni v splošnem aktu delodajalca). Če pa so 
merila in kriteriji določeni s kolektivno pogodbo ali na 
njeni podlagi, pa zakon ne zahteva, da imajo vsi delavci 
pravico do dela plače za poslovno uspešnost.

•	 Izplačila nagrad so lahko višja, a je iz dohodnine izvzet 
le del do 70 odstotkov povprečne bruto plače. Nagrade 
za poslovno leto 2016, izplačane v letu 2017, spadajo v 
izkaze poslovnega izida leta 2016.

VREDNO RAZMISLEKA V PODJETJIH Z VIŠJIMI PLAČAMI
Zamik plačila božičnice se zdi premisleka vredna mo-

žnost predvsem za podjetja z visoko usposobljenim kadrom 
in nadpovprečno plačo. V preteklosti so ravno v teh imeli 
težave z dodatnimi izplačili, saj se progresivna dohodninska 
lestvica pri teh podjetjih najbolj izrazi. Se morajo pa v teh 
družbah vprašati, ali bodo v prihodnje vsakoletno izplače-
vali nagrade na začetku leta. Nagrado v višini 70 odstotkov 
povprečne slovenske plače (približno 1100 evrov bruto, kar 
v neto znesku za vse, ne glede na dohodninsko lestvico, po-
meni približno 855 evrov) namreč podjetje lahko izplača le 
enkrat na leto.

NOVA PRAVILA IGRE NAGRAJEVANJA
Nagrade je mogoče izplačati vsem zaposlenim, brez iz-

jem. Eden izmed prejšnjih osnutkov za ugodnejše nagraje-
vanje zaposlenih je izključeval davčno ugodnejšo obravnavo 
vodstvenega kadra in zaposlenih, ki so hkrati lastniki več kot 
četrtine družbe. V nedavno sprejetih dopolnilih zakonov, ki 
– kot rečeno – začnejo veljati z novim letom, so davčne ugo-
dnosti za vse.

Pred izplačilom je treba sprejeti splošni akt, v katerem 
podjetje vnaprej seznani zaposlene, kakšna so merila za do-
ločanje nagrade, in navede, da so do izplačila upravičeni vsi 
zaposleni pod enakimi pogoji. V zakonu ni določeno, koliko 
časa mora preteči od objave takšnega akta do izplačila, po-
membno je le, da je prej.

NI NUJNO, DA VSI PREJMEJO ENAKO VIŠINO ZNESKA
Za davčno ugodnejšo obravnavo dela plače za poslovno 

uspešnost ni nujno, da se vsem delavcem, ki so upravičeni 
do tega dela plače po splošnem aktu delodajalca ali po ko-
lektivni pogodbi, izplača del plače za poslovno uspešnost 
v enaki višina zneska. Zakonska zahteva je, da so merila in 
kriteriji določeni enotno za vse delavce (če so določeni v 
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prejmemo ob koncu leta za marljivost.
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splošnem aktu delodajalca). Če pa so merila in kriteriji do-
ločeni s kolektivno pogodbo ali na njeni podlagi, pa zakon 
ne zahteva, da imajo vsi delavci pravico do dela plače za 
poslovno uspešnost.

Zato družbam svetujejo, naj v aktu navedejo, da je na-
grada odvisna od sklepa vodstva. Poenostavljen primer: 
zaposleni so upravičeni do letne nagrade z naslova poslov-
ne uspešnosti, če tako glede na rezultate in načrte družbe 
odloči direktor. Takšna nagrada pripada vsem zaposlenim v 
družbi, in sicer v enaki višini in z istočasnim izplačilom.

Odsvetujejo pa, da bi akt določil fiksne kriterije, sicer se 
podjetje lahko znajde v položaju, ko bo prisiljeno izplačevati 
nagrade v času, ko bi vodstvo prosta denarna sredstva žele-
lo porabiti za investicije ali poplačilo obveznosti. Iz internega 
akta naj nedvoumno izhaja, da nagrajevanje ni avtomatizem, 
temveč odločitev vodstva (razen seveda, če bi želelo pod-
jetje tako vnaprej motivirati zaposlene za čim boljše delo in 
posledično čim večji dobiček).

IZPLAČILO V LETU 2017, STROŠKI V 2016
Podjetja, ki bi se odločila za zamik plačila nagrade, ki 

se nanaša na leto 2016, v leto 2017, bi stroške še vedno 
lahko knjižila v leto 2016. Obdavčitev dohodka fizične ose-
be velja po davčnih stopnjah, kot veljajo na dan izplačila 
dohodka, dohodek pa se seveda lahko nanaša na različno 
obdobje – praviloma preteklo. Tako bomo denimo januar-
ja izplačevali plače za december, vendar bodo obdavčene 
po stopnjah, ki veljajo na datum izplačila plače, denimo 15. 
januarja 2017. Strošek plač pa se na podlagi SRS knjiži v 
obdobje, na katero se nanaša, za plačno konkretno pomeni 
december 2016.

Podobno velja za plačilo za uspešnost – če ga dobijo 
poslovodje ali drugi delavci na primer marca ali maja ali ka-
darkoli, se dajatve sicer obračunajo na dan izplačila, vendar 
se strošek knjiži v obdobje, na katero se nanaša. Pri izplačilih 
nagrade je treba paziti, da se res izplačuje enkrat v koledar-
skem letu in vsako leto po istih pravilih. To je lahko kadarkoli 
v letu, in ne nujno decembra. Denimo računovodski servisi bi 
lahko izplačevali nagrade aprila po oddanih letnih poročilih 
strank.

1100 EVROV BRUTO BOŽIČNICE
Leto 2016
Prejemnik mesečne plače 1570 evrov bruto kot vsi drugi 

v drugem dohodninskem razredu prejme: 628 evrov neto.

Prejemnik dvokratnika mesečne plače 3140 evrov bruto 
kot vsi drugi v tretjem dohodninskem razredu prejme: 507 
evrov neto.

Prejemnik mesečne plače 8000 evrov bruto in vsi drugi 
v četrtem dohodninskem razredu prejme: 430 evrov neto.

Leto 2017
855 evrov neto bo znašal prejemek zaposlenih. Vseh, od 

tistih z najvišjimi plačami do tistih z najnižjimi – progresiv-
na dohodninska lestvica v tem primeru ne velja, nagrade se 
bodo po novem izplačevale po načelu enotne davčne sto-
pnje. 

Strošek delodajalca bo pri takšnem izplačilu nagrade 
1275 evrov (bruto bruto) in bo nespremenjen od izračuna za 
leto 2016, bodo pa vsi zaposleni na svoj račun ob enakem 
strošku prejeli več. Celotna obdavčitev božičnice (upošte-
vajoč prispevke zaposlenih in delodajalca) po novem znaša 
približno 49 odstotkov, posameznik prejme na svoj račun 
dve tretjini stroška delodajalca.

Vir: http://topjob.finance.si/.

B O J A N A  K R A L J  K O S
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OGLAS	 Slaščičarna, kavarna Vita 

V normalnih razmerah so vedno možnosti, da gozd obno-
vimo po naravni poti. Takšna je tudi usmeritev slovenskega 
gospodarstva, ki razvija koncept sonaravnega gospodarje-
nja z gozdom. Vendar se zadnja leta v Sloveniji vse pogo-
steje pojavljajo motnje, ki marsikje ovirajo ali onemogočajo 
uspešno obnovo na način, kot bi si ga želeli.

V naslednjih letih bo treba izvesti obnovo s sajenjem na 
250 hektarjih površine na leto, za kar bo potrebnih 500.000 
ustreznih sadik vsako leto. Vendar, narava ima vselej prav in 
je letos ponudila obilen obrod bukovega žira ter hrastovega 
želoda. To velja izkoristiti, saj se bodo marsikje drevesničarji 
oskrbeli z ustreznim semenom za vzgojo sadik.

UKREPI, KI JIH JE TREBA IZVESTI ZA NARAVNO OBNOVO 
GOZDA

Seveda se bodo za obnovo svojega gozda odločili le tisti 
lastniki, ki imajo že dovolj zrele sestoje ali pa morda drevje 
slabše kakovosti in le delno poškodovane gozdove. Na ob-
novo sestoja se pripravljamo že mnogo prej, preden se za to 
odločimo. Pomemben je cilj pomlajevanja – katere drevesne 
vrste in kakšno mešanost želimo. Za začetek obnove je vse-
kakor ključnega pomena semensko leto. Vemo, da drevesa ne 
cvetijo in tudi ne ustvarjajo semena vsako leto. Za naše najpo-
membnejše drevesne vrste (bukev, hrast, smreka, jelka) velja, 
da obilno rodijo le vsakih pet do sedem let. Zato je predvsem 
pri vrstah s težjim semenom smiselno počakati tudi obrod. 
Iglavci, gorski javor in pionirske drevesne vrste imajo lažje 
seme, ki se tudi širi na večje razdalje. 

Možnosti naravne obnove gozdov

Pogozditev s sajenjem po žledolomu

Mladi listnati gozd
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Če sta semenitev in vznik dobro uspela, potem ni veliko 
možnosti, da bi pleveli, zelišča in grmovne vrste ogrožale 
razvoj mladja. Treba je počakati, da se mlade rastline skle-
nejo in prerastejo do višine enega metra. Do tedaj je star 
sestoj varoval mlajšega, in to je tudi najboljša nega. Nato 
je treba postopoma odstranjevati preostala stara drevesa. 
Vsaka drevesna vrsta različno reagira na količino svetlobe. 
Zato je smiselno nekatere vrste (bukev, jelka) gojiti dalj časa 
pod zastorom. Vrstam, ki za razvoj potrebujejo več svetlobe 
(hrast, gorski javor), pa je treba zgornji sloj hitreje odstraniti. 
Vsekakor pa mora biti sečnja preostalega drevja izvedena 
tako, da na razvitem mladju ne povzročamo prevelike ško-
de. Podiranje mora biti usmerjeno zunaj pomladitvenih je-
der, sečnja in spravilo lesa pa opravljena zunaj vegetacijske 
dobe. Z ukrepi v naslednjih letih je treba mladje negovati. 
To pomeni, da odstranjujemo zeliščni sloj, ovijalke, grmovne 
vrste in košate predrastke. Če smo sestoj na obnovo pred-
hodno dobro pripravili, nadaljnjega dela ne bo veliko. Zato 
je zelo pomembno, kako s sečnjo to svetlobo usmerjati do 
tal. To je predvsem strokovni razmislek in ga je treba prepu-
stiti gozdarju, ki bo označil ustrezna drevesa za posek. To 
je odločilno razvojno obdobje, ki za sto in več let vnaprej 
odloča o prihodnji sestavi ter kakovosti gozda. Gozdar bo 
lastnika gozda tudi poučil o potrebnih nadaljnjih ukrepih za 
nego mladega gozda.

Z ukrepi se je treba prilagoditi rastišču in sestojnim raz-
meram. Osnovno je, da s pripravljalno sečnjo ustvarimo do-
volj svetlobe in toplote pri tleh, da bodo semena vzklila. To 
pomeni odstranitev dela dreves v zgornjem sloju in posek 
spodnjega, polnilnega sloja, ter grmovnih vrst. Če bosta seč-
nja in spravilo opravljena v zimskem času, se bodo tudi tla 
zrahljala in vznik bo lažji. Za koliko povečati dotok svetlobe, 
je odvisno od rastišča in drevesnih vrst, ki jih želimo obna-
vljati. Narava ponudi obilo mladih klic, od katerih preživijo 
le najboljše. To je osnova naravnega mladja – pomladile se 
bodo drevesne vrste, ki so na rastišču že prisotne.

Pomembnost obnove gozdov je prisotna tudi v okolici pol-
zelske občine, saj je gozdove pred tremi leti močno prizadel 
žled, v zadnjih dveh letih pa še podlubniki.

Ker smo zdaj v zimskem času, je zelo pomembno, da ne-
katere ukrepe, ki so navedeni v prispevku, izvedemo prav zdaj, 
pozimi, saj s tem v gozdovih naredimo minimalno škodo. Čeprav 
se ljudje ne zavedamo, so gozdovi naše veliko bogastvo, zato jih 
čuvajmo in obnavljajmo.

Vir: Zavod za gozdove Slovenije.
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Kruh, med, mleko in jabolko 
za aktiven začetek dneva
SLOVENSKI TRADICIONALNI ZAJTRK 

»Slovenci jemo premalokrat na dan, obroki so enolični in 
nezdravi, jemo prehitro in preveč naenkrat,« je v zapisu ob 
dnevu slovenske hrane zapisala Milena Hriberšek. Zdravo pre-
hranjevanje se začne že z zajtrkom. Kot je na naši šoli že tra-
dicija, smo 18. novembra 2016 v sklopu projekta Tradicionalni 
zajtrk uživali kruh, med, mleko in jabolko, naše prijazne ku-
harice pa so nam pripravile poseben sadni bar, ki je bil prava 
paša za oči, da o bogatih okusih sploh ne govorimo.

V razredih smo v prijetnem vzdušju, ki smo ga ustvarili 
s pomočjo pogrinjkov, domače glasbe in svečk, pomalicali, 
nato pa si privoščili še sadni priboljšek. V goste smo povabili 
tudi Jožeta Kužnika, župana Občine Polzela, in Igorja Pun-
gartnika, podžupana, ki sta bila v družbi ravnateljice, Ber-
nardke Sopčič, in njene pomočnice, Simone Tomšič, zgled 
najmlajšim učencem, prvošolcem.

 

Tradicionalni zajtrk smo povezali s konceptom Zdrave 
šole, programom Ekošole in Shemo šolskega sadja. Tako smo 
po dveh urah, namenjenih zajtrku in pogovoru o prehranjeval-
nih navadah, energijsko preveč bogati hrani, škodljivih slad-
korjih in še čem, dan nadaljevali v obliki naravoslovnega dne.

Posebnost tega dne pa je bil zagotovo čebelarski zbor-
ček. Osnovnošolci in malčki iz vrtca so se odzvali vsesloven-
ski pobudi ter malo čez deseto v prostorih vrtca zapeli zna-
no pesem Čebelar. Da je bilo izjemno, si lahko ogledate tudi 
na spletni strani šole, kjer je posnetek objavljen. Pesem so 
zapeli tudi učenci na POŠ Andraž.

Tradicionalni zajtrk je vedno okusen, sadni bar prava paša za oči, pesem Čebelar pa gre hitro v ušesa.

VRTEC IN ŠOLA20
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Všeč mi je bilo, ker smo gledali poučne filme. Sadni bar je bil zelo lepo 
urejen in imel je veliko raznolikega sadja. Dan je bil zelo zanimiv. 			
									         (Maša, 8. b)

Za tradicionalni slovenski zajtrk sem si v šolo prinesla prtiček. Zajtrk in 
sadje v sadnem baru sta bila zelo dobra. 							    
									         (Maša, 1. a)

Celotni dan mi je bil zelo všeč. Prvo uro smo gledali filme in jedli tradicionalni slovenski 

zajtrk. Drugo uro smo reševali učni list o sadju in zelenjavi ter odšli na sadni bar. Sadni 

bar je bil zelo lepo urejen. Dan je bil zelo zanimiv in poučen. 		  (Alina, 8. b)

Prvo uro smo se pogovarjali z razrednikom, potem smo šli na sadni bar. V razredu smo si dali 

mize po štiri in naredili pogrinjke. Drugo uro pa smo gledali film o drogah, alkoholu in 

drugih škodljivih snoveh. Zelo mi je bilo všeč. 				    (Bekir, 6. a)

Najbolj mi je bilo všeč, da smo delali čebele iz papirja.
S sabo smo morali prinesti prtičke. 				  
						     (Anaja, 1. c)

Imeli smo naravoslovni dan. Ena skupina je za dobrodelni koncert 
polnila vrečke s sivko, ki jih bomo prodajali, druga skupina pa je v 
učilnici delala poskuse s svetlobo in zvokom. Bilo je super in bi dan z 
veseljem še enkrat ponovila. 				    (Neja, 7. c)

Imeli smo tradicionalni slovenski zajtrk, torej med, maslo, mleko in jabolko. Ogledali 

smo si nekaj filmčkov o zlaganju prtičkov ter se tudi sami potrudili in si naredili vsak 

svojega. Pozneje pa smo začeli jesti. A ne kot običajno, ko se prerivamo in je vse hrupno 

ter umazano, jedli smo kulturno in počasi. Kot vsako leto so se tudi tokrat kuharice 
potrudile in nam pripravile široko izbiro sadja za sadni bar, ki smo ga obiskali drugo uro. 

Bilo mi je všeč, a kaj, ko smo preostanek dneva imeli navaden pouk. 					  

										          (Nuša, 8. a)

Všeč mi je bilo, ko nas je ravnateljica po zvočniku spomnila, naj cenimo domačo hrano.
										          (Lana, 2. c)

Dan mi je bil všeč. Najbolj so mi bili všeč eksperimenti, ki smo jih delali zadnji dve uri. 

Všeč mi je bila tudi hrana iz sadnega bara. Najmanj pa so mi bila všeč predavanja o kajenju. 	

										          (Ana, 7. b)

V petek so prišli v naš razred župan, podžupan, ravnateljica in njena pomočnica. Imeli smo 

slovenski zajtrk, v podaljšanem bivanju smo naredili pogrinjke, razred je bil zelo lepo 

urejen. Jedli smo medenjake, prinesla jih je Loriana, delala jih je doma z babico. Bilo je 

super.										          (Manca 1. b)

U Č E N C I  I Z B I R N E G A  P R E D M E TA  Š O L S K O  N OV I N A R S T V O  Z  M E N T O R I C O  K A R M E N  Z U PA N C
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110 let pod mavričnimi krili

S pesmijo sta začela otroški pevski zbor Sonček in mladin-
ski pevski zbor. Povezovalci prireditve Neža, Alen, Vita in Lenart 
so na oder poklicali folkloriste, ki so zapeli in zaplesali, mladi 
harmonikar pa je dvignil temperaturo v dvorani. Obiskala nas je 
nekdanja zborovodkinja v Andražu, skladateljica in profesorica 
glasbe na Akademiji za glasbo Katarina Pustinek Rakar, ki je 
nastopila skupaj s svojo družino. Na odru pa se ni le pelo, saj je 
gledališka sekcija KUD Polzela zaigrala odlomek iz predstave Ta 
veseli dan. Sledila sta pozdrava ravnateljice, Bernardke Sopčič, 
in nekdanje ravnateljice OŠ Polzela, Valerije Pukl. Preden sta nas 
pozdravila tudi župan, Jože Kužnik, in predstojnica ZRSŠ OE 
Celje, Sonja Zajc, se nam je predstavil Jazz band glasbene šole 
Risto Savin Žalec. V sodelovanju z nekdanjima učenkama Vito 
Vybihal in Kajo Kranjc so s plesno točko nastopili učenci tretje-
ga in četrtega razreda. 

V stik pa nismo stopili le z nekdanjimi učenci, temveč tudi 
z učiteljicami. Z njimi smo posneli intervjuje in jih predvajali. 
Nastopila sta otroški pevski zbor Polžek in Škratov pevski 
zbor iz vrtca. Otroci iz vrtca so pokazali, da poleg petja ob-
vladajo tudi ples. Sledil je še en posnetek, in sicer posnetek 
intervjuja z Mitjem Popovskim, plesnim koreografom, ki je 
obiskoval našo šolo. Nastopil je priložnostni bend Cecilija do-
mačega glasbeno-kulturnega društva z istim imenom, nato 
pa nam je zapela in zaigrala nekdanja učenka Eva Podbregar, 
zdaj študentka medicine. Petje sta nadaljevala otroški pev-
ski zbor Sonček in mladinski pevski zbor. Šestošolci so nam 
skozi ples prikazali ogrevanje nekoč in danes. Prireditev so 
zaključili pevci otroškega in mladinskega pevskega zbora ob 
spremljavi ansambla Cecilija s pesmijo Pod mavričnimi krili. 

Praznovanje je spremljalo bogato dogajanje že od okto-
bra dalje z druženjem nekdanjih učiteljic in učiteljev z osnov-
nošolci na tehniškem in kulturnem dnevu v Tednu otroka, z 
odprtjem likovne razstave, ki jo je pripravila akademska sli-
karka Klavdija Zupanc, in z mozaikom v avli šole ter izdajo 
jubilejnega glasila – zbornika, ki v različnih oblikah izhaja že 
40 let. 

Preden smo se odpravili domov, smo se ustavili na po-
novno zelo bogatih stojnicah, na katerih so bili razstavljeni 
naši izdelki, ki jih je bilo mogoče kupiti in s tem prispevati 
v šolski sklad. Z zbranimi prostovoljnimi prispevki in sred-
stvi donacij so za 5201 evro oplemenitili šolski sklad »Otroci 
otrokom«, ki je namenjen socialno najbolj ogroženim učen-
cem, in sicer predvsem za plačilo prehrane, šolskih potreb-
ščin ter udeležbo v dodatnih programih, na ekskurzijah, šoli 
v naravi. 

»S trudom, pripravljenostjo, medsebojnim sodelovanjem 
in hvaležnostjo so otroci, zaposleni OŠ in Vrtca Polzela sku-
paj s številnimi dobrotniki in sooblikovalci ustvarili še en ko-
šček mozaika zgodovine mavrične šole Polzela,« je dejala 
ravnateljica, Bernardka Sopčič. Mi smo se imeli lepo, upamo 
in verjamemo, da tudi vi.

T E J A  P I K L ,  M L A D A  N OV I N A R K A

PRAZNOVANJE IN DOBRODELNOST Z ROKO V ROKI

Tako kot vsako leto je tudi letos v izteku meseca novembra OŠ Polzela skupaj s podružnično šolo Andraž in vrtcem 
pripravila tradicionalni koncert Odprta dlan, ki je bil že 13. po vrsti. Ker to leto praznujemo 110 let šolske stavbe in 230 let 
organiziranega šolstva na Polzeli, zraven pa tudi 40 let obstoja šolskega glasila Glas mladih, smo prireditev temu primer-
no tudi naslovili, in sicer 110 let pod mavričnimi krili. 

VRTEC IN ŠOLA

Utrinek z odprtja razstave Klavdije Zupanc in mozaika v avli šole
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VRTEC IN ŠOLA

Prireditev ob 110-letnici šole je navdušila z bogatim kulturnim programom in otroškimi izdelki na dobrodelnem bazarju.
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Obisk ekološke kmetije
Učenci OŠ Polzela, ki obdelujemo šolski ekovrt, smo 

preživeli poučno jesensko popoldne na ekološki kmetiji Po-
točnik-Poprask v Skornem pri Šmartnem ob Paki.

 
Na kmetiji smo se seznanili z osnovami ekološkega kme-

tovanja. Z zanimanjem smo opazovali govedo na paši, avtoh-
tono pasmo prašičev v prosti reji ter druge živali. Na kmetiji 
prevladujejo stare sorte jablan, iz katerih pridelujejo marme-
lade, sokove in suho sadje. Iz pridelkov na vrtu in njivah pe-
čejo piškote in tortice ter izdelujejo različne izdelke, ki jih 
prodajajo v domačih trgovinah po različnih koncih Slovenije. 
Ogrevajo se na lastno biomaso in tako skrbijo za pridobiva-
nje energije iz obnovljivih virov. Ogledali smo si ekocertifikat 
in spoznali postopek njegovega pridobivanja, nadzora ekolo-
ških kmetovalcev, kako prepoznamo ekološke izdelke v trgo-
vini, načrtovali smo svojo sanjsko ekološko kmetijo ... 

Od odraslih večkrat slišimo: »Eko ne obstaja, danes je vse 
škropljeno, to je le modni hit.« Priznamo, tudi marsikdo od 
nas je imel podobno mnenje, ogled ekološke kmetije pa nam 
je ponudil kar nekaj utemeljenih razlogov za ekološko kme-
tovanje. Najpomembnejši je ta, da ekološko pridelana hrana 

ne vsebuje strupenih kemikalij in ima več hranilnih snovi. Taka 
hrana je tudi boljšega in naravnejšega okusa. Pri ekološko re-
jenih živalih je prepovedana uporaba antibiotikov ter rastnih 
hormonov in še bi lahko naštevali. Ob vsem tem navdušenju 
pa smo spoznali, da je ekološko kmetovanje težko delo, za 
katero potrebuješ ogromno znanja in majhno skrivnost Ma-
lega princa: »Kdor hoče videti, mora gledati s srcem. Bistvo 
je očem nevidno.«

U Č E N C I  I Z B I R N E G A  P R E D M E TA  Z

M E N T O R I C O  D O R OT E J O  S M E J  S K U T N I K

Zbudili smo se v hladno sobotno jutro. Kljub meglicam, 
ki so se že začele leno dvigati iz dolin, smo se mladi planin-
ci iz OŠ Polzela, mentorice in vodniki PD Polzela podali na 
avtobus, ki nas je čakal za šolo. 

Odpeljal nas je na Pohorje, kajti naš cilj je bila Ribniška 
koča. Prispeli smo do Grmovškovega doma, kjer smo začeli 
hoditi. Bili smo dobro razpoloženi, saj so nas na začetku ob-
sijali sončni žarki, a že po krajšem času hoje so se umaknili 
meglicam, ki so jih prekrile. Prekrile so nam tudi pogled pro-
ti Mislinjski dolini, Zasavskemu hribovju in seveda proti naši 
Gori Oljki.

Kljub temu je bila pot lepa in mehka, le rosne kapljice so 
nam ves čas silile v čevlje. Na Črnem vrhu, ki je najvišji vrh Po-
horja, smo se okrepčali, nato pa nadaljevali pot proti Ribniški 
koči. Opazovali smo jerebike z rdečimi jagodami, borovničev-
je, mravljišča, zato smo, kot bi trenil, bili pri Ribniškem jezeru 
in po nekaj minutah tudi pri Ribniški koči. Tam smo uredili pla-
ninske dnevnike, pomalicali, vmes pa se greli pri peči v koči. 

Občasno se nam je odprl pogled proti Jezerskemu vrhu 
in delu Dravske doline. Ker je bilo hladno, smo kmalu krenili 
nazaj proti Kopam. Tam nas je že čakal avtobus in nas vesele, 
zadovoljne ter utrujene varno pripeljal na Polzelo.

Pohod mladih planincev na Pohorje

M A R T I N A  O G R A J E N Š E K

VRTEC IN ŠOLA

Delo na ekološki kmetiji je zanimivo, a težko.

Mladi planinci 
z mentoricami 
in vodniki.
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avtomobili smo se peljali do vasi Ustje 
v Vipavski dolini. Pot nas je vodila skozi 
vas Dolenje, do Ostrega vrha, čez Plani-
no, kjer je služboval Matija Vertovec, do 
Šmarij ter dalje na izhodišče in zaključek 
pohoda v Ustje. Pot je dobro označena 
in vodi mimo vinogradov ter postojank, 

na katerih so nas domačini pogostili 
z dobrotami, na razglednih točkah pa 
smo uživali v čudovitem razgledu po Vi-
pavski dolini. Za pot, na kateri smo si tri 
kilometre iz Ajdovščine ogledali še izvir 
reke Hubelj, smo potrebovali pet ur. 

Z O R A N  Š T O K

V novembru planinci PD Polzela po Levstikovi poti 	
in po Vertovčevih poteh

Planinsko društvo Polzela je v so-
boto, 12. novembra 2016, organiziralo 
pohod po Levstikovi poti od Litije do 
Čateža. Udeležilo se ga je 45 planin-
cev. Ob 6.30 smo se odpeljali do Liti-
je, čez Trojane in Izlake ter Zagorje ob 
Savi do starta. 

Po opravljeni prijavi smo se odpra-
vili po dobro označeni poti. Najprej po 
asfaltni cesti, do Šmartnega in po goz-
du čez Slatine, Jelšo ter Presko. Tu smo 
se odločili za južno traso, s postojanka-
mi, na katerih nas domačini postrežejo 
z domačimi dobrotami. Po 21 kilometrih 
hoje smo okrog 14. ure prispeli na cilj – v 
Čatež, kjer smo ob živi glasbi zaplesali 
in se z dobro hrano ter pijačo okrepčali 
na prireditvi Razhodnja.

20. novembra 2016 pa smo organi-
zirali pohod po Vertovčevih poteh. Ude-
ležilo se ga je 10 planincev. Z osebnimi 

Pohod po Založah 
18. novembra 2016 smo po letnem 

načrtu pohodov Društva upokojencev 
Andraž opravili pohod po obronkih 
Založ. Kar 20 pohodnic in pohodnikov 
nas je od zbirališča pri Domu krajanov 
Andraž ob 8. uri zjutraj odšlo na pot. 

Po delu Savinjske planinske poti 
smo se usmerili proti Kaduncu, ki s 427 
m nadmorske višine omogoča lep raz-
gled na osrčje Savinjske doline z Zasa-
vskim hribovjem v ozadju. Na Kaduncu 
nas je z dobrodošlico pričakal domačin 
Srečko Vidmajer. Južno in zahodno ob-
močje zemljišč pod Kaduncem pred-
stavlja izjemno lepe lege za vinogradni-
štvo, kar domačini s pridom izkoriščajo. 
Posamezniki, med njimi tudi gostitelj, 
so prejemniki visokih priznanj za posa-
mezne pridelane vinske sorte. Del poti 
smo se vračali po isti poti. Spustili smo 
se v Vetrnikov graben, nato pa smo se 
povzpeli mimo Vetrnika, med vikendi, 
zidanicami in vinogradi do lovske koče, 

Udeleženci pohoda po obronkih Založ

zvokih razigrane frajtonarice. Vodič Vili 
Pižorn nas je opomnil, da nas čaka še 
precejšen kos poti. Vračali smo se čez 
Preloge in Sevčnik ter Podsevčnik. V 
rahlem pršenju dežja smo se vrnili do 
izhodiščne točke.

S R E Č K O  R A J H

ki s 410 m nadmorske višine kraljuje nad 
tem delom Zaloškega gričevja.

Na lovski koči sta nas pričakala 
Edi s kranjskimi klobasami in Zdrav-
ko s harmoniko. Malica je vsem dobro 
dela. Kmalu smo zaplesali ter zapeli ob 

MOZAIK DOGODKOV

S pohoda po Vertovčevih poteh
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V torek, 22. novembra 2016, je na gradu Komenda potekal 
koncert solopevskega razreda Glasbene šole Risto Savin Žalec 
pod mentorstvom profesorice Biljane Ann Novak. Z raznoliki-
mi skladbami različnih obdobij se je predstavilo 15 učencev. 

Vidno zadovoljna publika je nastopajoče nagradila z buč-
nim aplavzom, pa tudi s kakšno solzo sreče. Profesorica je 
na svoje učence izjemno ponosna, predvsem pa jo veseli, da 
se za petje zanima tudi veliko fantov. Solopevski razred se je 
30. novembra 2016 predstavil tudi na Dobrodelnem koncer-
tu Glasbene šole Risto Savin Žalec, decembra pa se bodo ob 
spremljavi orkestra s čudovito skladbo In the bleak midwinter 
pokazal tudi na učiteljskem koncertu. 

V četrtek, 24. novembra 2016, smo imeli v gotski dvora-
ni gradu Komenda prvi letošnji razredni nastop godalcev. Od 
solističnih točk je najdaljši aplavz zasluženo požela violinistka 
Sara Jezernik Špec za dovršeno izvedbo Gadejevega Tanga 
ob klavirski spremljavi profesorice Irene Kralj. Kot zadnja točka 
je nastopila komorna skupina v zasedbi: Sara Jezernik Špec z 
violino, Vanessa Vrečič iz razreda profesorice Irene Kralj, Jurij 
Plaskan iz razreda profesorja Dejana Tamšeta ter trije harmo-
nikarji – Vane Povše, Miha Plevčak in Matic Omladič iz razreda 
profesorice Nataliie Ermakove, ki je bila tudi idejni in dejanski 
umetniški vodja skupine. Kot najboljši učenci so tehnično in mu-
zikalno dovršeno zaigrali Fugo 9 Astorja Piazzole. Skladbo so 
pripravljali že od septembra, in ta nastop je bil le eden izmed 
mnogih pred dobrodelnim koncertom naše glasbene šole, za 
katerega je bila skladba tudi namenjena. 

M A J A  K E B L I Č

Nastop učencev petja in učencev violine ter viole 

Nežika Kovče, rojena Šegula, in Maksimiljan Kovče iz 
Lok pri Taboru sta zadnjo novembrsko soboto v družin-
skem krogu in s prijatelji praznovala zlato poroko – 50 let 
skupnega življenja. 

Civilni obred je potekal na Gradu Komenda na Polzeli, 
opravil ga je polzelski župan Jože Kužnik, ki je v zelo čustve-
nem nagovoru med drugim poudaril: »V skupnih letih sta po 
pomladi vajine mladosti doživela zrelo poletje, ko sta z od-

rekanji obnovila Hrastnikovo domačijo in tako ustvarila dom 
za družino, zdaj, na jesen življenja, pa smeta biti ponosna na 
plodove svojega dela. Na tiste darove, ki so dozoreli v vaju, 
na polju, v gozdu in z družino. Nista dovolila, da bi vaju težko 
delo na kmetiji odvrnilo od dela v društvih, saj sta na mnogih 
različnih področjih bogatila življenje v Lokah pri Taboru, kjer 
ostaja živo delo vajinih rok in vajine srčnosti …« Cerkveni obred 
pa je bil v župnijski cerkvi svetega Jurija v Taboru, kjer je sveto 
mašo bral in nato poročni obred opravil župnik Alojz Pirnat.

Maksimiljan se je rodil leta 1940 v Črnem vrhu pri Taboru, 
Nežika pa v Bodkovcih pri Juršincih, kjer sta se 26. novem-
bra 1966 poročila. Njuno dosedanje delo je bilo namenjeno 
srednje veliki kmetiji z nekaj več kot deset hektarji zemlje in 
gozda. Ukvarjajo se z živinorejo – pridelavo mleka. 

V zakonu so se jima rodili hčerki Petra in Martina ter sin Mi-
lan, ki je ostal z družino doma na kmetiji. Zlatoporočencema pa 
je v veliko veselje osem vnukov. Zdaj sta oba že v pokoju, rada 
pa še kaj postorita. Tako Maksimiljan rad dela domače salame za 
domače potrebe in prijatelje, Nežika pa rada peče kruh v krušni 
peči. Kljub številnim operacijam sta še kar dobrega zdravja. Sva-
tje, ki so se udeležili tega jubileja, so nazdravili z zlatoporočence-
ma ter jima zaželeli še veliko lepih in zdravih skupnih let.

T O N E  TAV Č E R

Zlatoporočenca Kovče iz Lok pri Taboru

Zlatoporočenca sta ob jubileju nazdravila s pričama in 
županom Jožetom Kužnikom.

MOZAIK DOGODKOV

Učenci Glasbene šole Risto Savin Žalec, ki so nastopali na 
gradu Komenda.
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krajevnega odbora Sergej Zabukovnik in 
predsednica Turističnega društva Obči-
ne Polzela Alenka Žnidar. Za veselo raz-
položenje z igranjem na harmoniko sta 
poskrbela Angelika Vasle in Matej Dušič. 

Domače gospodinje so nas razvajale z 
domačimi dobrotami, kletarji pa z avtoh-
tonimi sortami vina. Skupaj smo preživeli 
lepo Martinovo popoldne. 

A L E N K A  Ž N I D A R 

Veselo Martinovo popoldne v Založah
Toplo nedeljsko popoldne, 20. no-

vembra 2016, je številne obiskovalce pri-
vabilo na lovsko kočo v Založe, kjer je 
na pobudo Turističnega društva Občine 
Polzela v organizaciji Krajevnega od-
bora Založe potekala prireditev Veselo 
Martinovo popoldne. 

V krajšem kulturnem programu, ki ga 
je vodila Brina Zabukovnik Jerič, smo pri-
sluhnili legendi o svetem Martinu in po-
menu martinovanja v naših krajih. Mlada 
glasbenica Kristina Žgank je z igranjem 
na violino glasbeno obogatila program. 
Župnik Jože Kovačec je blagoslovil mla-
do vino in tudi tiste, ki ga bodo pili. 

Zbrane obiskovalce, med katerimi 
sta bila tudi župan Občine Polzela Jože 
Kužnik in poslanec Državnega zbora 
Ljubo Žnidar, sva pozdravila predsednik 

Svetovni dan spomina na žrtve prometnih nesreč
Tretja nedelja v novembru je imeno-

vana za svetovni dan spomina na žrtve 
prometnih nesreč. Dan, ob katerem se 
spomnimo vseh umrlih in poškodovanih 
v prometnih nesrečah skupaj z njihovimi 
bližnjimi, prijatelji, sodelavci in znanci.

Tema letošnjih mednarodnih dejav-
nosti nosi naslov Obravnava po prome-
tni nezgodi, zdravstvena in psihološka 
oskrba, preiskava ter sodni postopki, 
geslo pa je »Hvala, ker me spoštujete!«. 
Z dejavnostmi želimo opozoriti in se 
hkrati zahvaliti za spoštovanje do raz-
ličnih udeležencev cestnega prometa 
ter seveda spoštovanje do žrtev pro-
metnih nesreč skozi celotno obravnavo 
po nezgodi, prav tako želimo nameniti 
spoštljiv odnos do njihovih stisk in njiho-
vega trpljenja.

Na polzelskem pokopališču, kjer je 
nameščena marmorna plošča z napiso-
ma »Spomin žrtvam prometnih nesreč«, 
je bila v ponedeljek, 21. novembra 2016, 
v organizaciji Občine Polzela in ZŠAM 
Spodnje Savinjske doline krajša kome-
moracija. Zbrane je uvodoma nagovoril 

Žrtvam prometnih nesreč so se na Polzeli poklonili ob spominski plošči na 
pokopališču.

Nekaj spodbudnih besed je zbranim, 
posebno pa še najmlajšim iz vrtca, name-
nil podžupan Občine Polzela Igor Pun-
gartnik. Po krajšem kulturnem programu, 
ki so ga pripravili najmlajši iz vrtca in OŠ 
Polzela, so člani združenja in tudi drugi 
prižgali svečke pred spominsko ploščo 
»Spomin žrtvam prometnih nesreč«. Čla-
ni združenja so sveče prižgali tudi na trgu 
pri avtobusni postaji.

T O N E  TAV Č E R

Lado Košec, predsednik Sveta za pre-
ventivo in vzgojo v cestnem prometu 
Občine Polzela, in med drugim poudaril: 
»Slovenske ceste so leta 2015 zahteva-
le življenja 120 ljudi, v letu 2014 pa 108, 
kar kaže na poslabšanje stanja varnosti 
cestnega prometa. V prvi polovici leto-
šnjega leta se je stanje še poslabšalo, v 
nesrečah je umrlo 68 ljudi, kar je 24 več 
kot v enakem obdobju lani.« 

MOZAIK DOGODKOV

Pri lovski koči v Založah
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Deveto ocenjevanje Andraževca 
Ocenili smo ga v petek, 25. novem-

bra 2016, v Domu krajanov Andraž. Med 
21 vzorci jih je kar devet preseglo 51 točk 
in s tem izpolnilo pogoj za zlato prizna-
nje. Najvišjo oceno (58 točk) je letos pre-
jel vzorec pridelovalke Jožice Sovinc.

Vsakoletno ocenjevanje, ki ga je 
letos povezoval Drago Jamnikar, pred-
stavlja krono prizadevanja posamezne-
ga pridelovalca. Vsak zase se spomni, 
po katerih predelih neokrnjene narave 
med Goro Oljko, Sevčnikom, Založami, 
Podvinom in drugje je hodil, občudoval 
in nabiral cvetje, listje, zeli, korenike in 
druge darove narave ter jih v pravilnih 
odmerkih namakal v domače žganje. 
Najpogosteje se pridelovalci odločijo 
in namočijo 36 rastlin, nekateri se za-
dovoljijo s skromnejšimi recepti, najbolj 
zagreti pa uporabijo celo do 56 rastlin. 

Andražani smo vedno znali združiti 
prijetno s koristnim. V lepo pripravljeni 
dvorani, ki jo je letos za to priložnost 
aranžirala Ida Jevšnik, so nas postregli 

z dobrotami, ki so jih spekle domače 
gospodinje. Sledila je okusna večer-
ja in seveda dobra kapljica ob zvokih 
Navihanih muzikantov, ki so kljub mla-
dosti izvrstno zaigrali, zapeli ter nav-
dušili zbrane. Letošnji ocenjevalci, sami 
prekaljeni mački v sestavi Rudi Cevzar, 

Emil Medvešček, Anton Koren, An-
ton Mešič in Felix Skutnik, so pohvalili 
kakovost vzorcev, ki je v primerjavi z 
vzorci preteklih let znatno napredova-
la. Priznanja so podelili Franc Rebernik, 
Srečko Rajh, Anton Mešič in župan Ob-
čine Polzela Jože Kužnik.

Koncert Andraškega okteta z gosti
V soboto, 26. novembra 2016, je v Domu krajanov Andraž Andraški oktet priredil 

letni koncert in s tem zaključil vrsto nastopov v koledarskem letu 2016. Za popestri-
tev kulturnega programa so v goste povabili oktet Pihalnega orkestra Zarja Šoštanj 
in ženski pevski zbor Planike iz Raven pri Šoštanju.

Skupaj so priredili čudovit pevski 
večer, saj so številni poslušalci lahko 
slišali različne zvrsti zborovskega petja, 
od čutnih ljubezenskih pesmi, otožnih 
balad, igrivih, skoraj nagajivih pripove-
dnih motivov do zadnje čase modernih 
priredb različnih avtorjev. Vsem pa je 
bilo skupno kakovostno petje, polno 
harmonije, sozvočja in sproščenosti na-
stopajočih. Pesem je lepo zapeta šele 
tedaj, ko vsak pevec doda svoja čustva 
v besedilo pesmi in se vsi glasovi zlijejo 
v celoto. Vse navedeno je bilo na sobo-
tnem koncertu nedvomno doseženo.

 
Seveda so vse to poslušalci nagra-

dili z bučnimi aplavzi. Na koncu so vsi 
poslušalci in pevci sproščeno poklepe-
tali, si izmenjali občutke in na različne 
načine izražali pohvale za kulturni pro-
gram.

S L AV K O  P I Ž O R N
Nastope v letu 2016 je Andraški oktet zaključil na odru v Domu krajanov Andraž.

S R E Č K O  R A J H

MOZAIK DOGODKOV

Vzorce zeliščnega likerja Andraževec je ocenjevala petčlanska komisija.
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Srečanje veteranskih družin
V Občini Prebold je 25. novembra 2016 potekalo tradici-

onalno srečanje družin, ki so v času osamosvajanja Slovenije 
skrivoma hranile orožje teritorialne obrambe, ki ga je v svoja 
skladišča hotela odpeljati jugoslovanska armada. V zahvalo za 
to dejanje in hrabrost so bila tem družinam ob desetletnici po-
deljena posebna priznanja Zveze veteranov vojne za Slovenijo 
»slovenska družina«, na njihove domačije pa nameščena tudi 
spominska obeležja. 

Od podelitve priznanj »slovenska družina« poteka tudi 
srečanje teh družin, ki ga organizira Območno združenje ve-
teranov vojne za Slovenijo Spodnje Savinjske doline, že šest 
let pa sodeluje tudi Policijsko veteransko društvo Sever, od-
bor Žalec z družinami, ki so hranile njihovo orožje. Prvo ta-

kšno srečanje je bilo tako leta 2000 v Mariji Reki, nato pa je 
po krožnem sistemu potekalo na območju občin Braslovče, 
Vransko, Polzela, Žalec in Prebold. Letos je tako znova bila 
na vrsti Občina Prebold. Na območju te občine so skriva-
le orožje: družina Cijan iz Šešč, družina Lobnikar in družina 
Artelj iz Marije Reke ter družina Frelih iz Pongraca. Sicer pa 
so orožje teritorialne obrambe skrivale še družina Završnik 
iz Zgornjih Grušovelj, družina Likeb, družina Danija Satlerja, 
družina Alojza Satlerja (vsi iz Založ – Preloge), družina Čre-
možnik iz Dobriča, družina Kos iz Prepreč nad Vranskim ter 
družine Janžovnik, Rovšnik in Kokovnik z Dobrovelj. Vse te 
družine so skrivale in varovale orožje teritorialne obrambe in 
sekretariata za ljudsko obrambo. Orožje, ki ga je imela takra-
tna milica, pa so skrivale: družina Vodeb iz Pongraca, druži-
na Železnik iz Pongraca, družina Zupanc iz Migojnic, družina 
Miklavc iz Sv. Lovrenca, družina Vedenik iz Matk, družina Ro-
pret iz Latkove vasi, družina Ribič z Brega pri Polzeli, družina 
Zupanc iz Založ in družina Sluga iz Griž.

Srečanja se je poleg veteranskih družin in vodstva obeh 
veteranskih organizacij udeležilo več gostov, med njimi tudi 
župan Občine Polzela Jože Kužnik. Srečanja se je udeležil tudi 
komandir takratne policijske postaje (milice) v Žalcu Stane 
Veniger, ki je skupaj z Adijem Vidmajerjem in drugimi člani 
vodstva teritorialne obrambe in milice med drugim izpeljal ak-
cijo hrambe orožja na tajne lokacije. Kakor je v navadi, je bilo 
tudi tokratno srečanje polepšano s kulturnim programom, ki 
so ga za to priložnost pripravili učenci OŠ Prebold.

T O N E  TAV Č E R 

Dan odprtih vrat na II. OŠ Žalec 
V četrtek, 24. novembra 2016, je II. OŠ Žalec odprla vra-

ta za vse, ki so želeli videti in začutiti delovanje učencev in 
zaposlenih na šoli. 

Povabilu se je odzvalo veliko otrok, staršev, županov, pod-
županov občin Spodnje Savinjske doline in ravnateljev šol. 
Povabljene so popeljali v decembrski čas. Pričarali so toplino, 
srčnost, prijaznost in mir, ki ga prinašajo prihajajoči prazniki. 

Učenci so odigrali igrico z naslovom Čarobna smrečica, svo-
jo čarobnost so dodali igralci na tolkala, pevski zbor in plesalci. 
Po končanem programu so se obiskovalci udeležili različnih de-
lavnic: Pravljična poslikava obraza in nohtov, Frizeraj v čarob-
nem gozdu, Hu, hu, čarobne sovice smo tu, Čarobni okraski za 
smrečico, Čarobne mandale, Čarobne lunice, Čarobni napitki, 
Akrobacija v čarobnem gozdu, Čarobni tatuji. Čarobne vile so 
za otroke pripravile sladka presenečenja, obiskovalci so se po-
sladkali s pecivom, ki je nastajalo pod pridnimi rokami učencev 
II. OŠ Žalec. Vsem je prijetno dopoldne prehitro minilo, ostali pa 
bodo lepi spomini na prijetno druženje.

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV

Srečanje družin, ki so v času osamosvajanja Slovenije hranile 
orožje teritorialne obrambe 

Dneva odprtih vrat se je udeležil tudi župan Občine Polzela 
Jože Kužnik (četrti z desne).
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Tena svetovalnica o inkontinenci

Podarjeno s srcem
Na povabilo župana Občine Polzela Jožeta Kužnika, 

ustanovitelja Ustanove dobrodelni županov sklad Polzela, 
smo se zbrali 3. decembra 2016, na Ta veseli dan kulture. Ob 
prepletu prekrasne glasbe in likovne umetnosti smo preži-
veli čudovit večer, v katerem smo z nakupom likovnih del, ki 
so jih darovali člani likovne sekcije KUD Polzela, zbrali 1342 
evrov. Ves denar bo namenjen pomoči potrebnim. 

Člana dua Jazz it sta v objemu zidov gradu Komenda na 
Polzeli ustvarila nepozaben večer. Ines je z izjemnim glasom, s 
svojo očarljivostjo, gibi in mimiko prevzela vse prisotne. Tadej 
pa je s kombinacijami črno-belih tipk ustvarjal popolno spre-
mljavo. Popeljala sta nas v zlato dobo slovenske popevke. 

Skozi večer sem zbrane z besedo popeljala Jolanda Žele-
znik, gostitelj Jože Kužnik pa je v nagovoru izrazil hvaležnost 
likovnikom, ki so darovali svoja dela, in vsem, ki so se odzvali 
njegovemu povabilu. Izrazil je željo, da bi druženja postala 
tradicionalna in da bomo še dolgo uspešno polnili Dobro-
delni županov sklad ter tako svetlili življenje tistim, ki sami 
ne zmorejo zadovoljevati svojih skromnih potreb in dosegati 
temeljnih življenjskih ciljev.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

Prvi četrtek v decembru smo v medgeneracijskem cen-
tru poslušali zanimivo predavanje o inkontinenci, ki danes 
ni več tabu, je pa težava, ki prizadene veliko ljudi.

Svetovalnico, v kateri smo bolje spoznali vzroke za inkon-
tinenco in možnosti reševanja teh težav, je izvedla strokovna 
sodelavka podjetja Simps'S Bernarda Mudrovčič. Podrobneje 
smo se ustavili pri vajah za krepitev mišic medeničnega dna. 
Vaje so nam bile predstavljene teoretično, naučili pa smo se 
jih tudi izvajati. Namen svetovalnice je ozaveščanje o tvega-

njih in možnih posledicah te bolezni. Poleg tega pa so nam 
bili predstavljeni izdelki za zaščito pri inkontinenci.

December je čas, ko se počasi poslavljamo od starega 
leta, in priložnost, da se zahvalim vsem, ki ste prispevali, da je 
bil medgeneracijski center prostor prijetnega druženja. Pri-
dobivali smo nova znanja, nove izkušnje, krepili prijateljstvo, 
medsebojno pomoč. Polzela je z vašo pomočjo postala bolj 
kulturen in human kraj, prijazen do vseh generacij. 

M A R J A N A  Š M A J S

MOZAIK DOGODKOV

Voditeljica večera Jolanda Železnik in gostitelj Jože Kužnik, 
ustanovitelj Dobrodelnega županovega sklada Polzela

Dela, ki so jih likovniki KUD Polzela podarili v dobrodelni namen.
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25 let Župnijske Karitas Polzela
Prva adventna nedelja, ki je bila tudi zaključek tedna 

Karitas, letos pod geslom »V objemu dobrote«, je bila vrhu-
nec mnogih dobrodelnih dogodkov. Na Polzeli so sodelav-
ke in sodelavci ter domačini praznovali 25-letnico Župnij-
ske Karitas, ki jo vse od ustanovitve vodi Blaž Jelen. O tem 
jubileju je razmišljal takole:

»Sestra Mihelangela Maraž iz Gorice in pater Miran Cocej 
iz Petrovč sta v težkih časih Slovenije izdatno pomagala tudi 
Karitas na Polzeli. Vseskozi sta nam bila dva svetla vzornika 
in nam dajala spodbude za dobra dela po vzoru Jezusa Kri-
stusa. Odločitev, da bo naš bližnji za nas prva naloga, prva 
sreča, vir veselja in seveda tudi bolečine, nastane že v doma-
či družini. Brez nepotrebnih predsodkov bo delo šlo dobro 
od rok, kakor hitro pa začnemo na bližnjem iskati napake, 
smo trenutek za iskreno humanitarnost že zamudili. Kako 
neprimerno je podariti sočloveku tisto, česar mi ne potrebu-
jemo in ne maramo.«

Številni sodelavci Župnijske Karitas Polzela so v vsaj dva 
tisoč prostovoljnih delovnih urah na leto opravili številne de-
javnosti. Tako so že prvo leto izdatno pomagali najbolj ogro-
ženim v poplavah, naslednje leto zbirali pomoč za hrvaške 
begunce iz Vukovarja in pozneje za begunce iz Bosne in 
Hercegovine, uredili svoje delovne prostore, prvič prinesli luč 
miru in organizirali miklavževanje. Zbirali so sredstva za na-
kup šolskih potrebščin in ozimnico. Pripravili so vrsto preda-
vanj, sredstva zbirali z izdelavo voščilnic, adventnih venčkov, 
butaric in prirejali srečelov, pomagali kolednikom, oratoriju, 
taboru mladih planincev, šoli v naravi, pridobili so nekaj hra-
ne iz rezerv Evropske unije. Od ustanovitve Škofijske Karitas 
Celje so deležni tudi njene pomoči in podpore, sicer pa je nji-
hovo delovanje vseskozi namenjeno zbiranju hrane, oblačil in 
denarnih sredstev za številne dejavnosti, skrb pa namenjajo 

tudi ostarelim, bolnim in invalidom. Revščina ne pojenja in na 
Karitas ugotavljajo, da je prosilcev za pomoč vedno več in 
številni se vračajo.

Dežurajo dva četrtka v mesecu, da imajo pomoči potreb-
ni več priložnosti za stike s Karitas. Vsekakor si vsi, ki požr-
tvovalno sodelujejo pri tej dejavnosti, zaslužijo pohvalo, zato 
je iz rok upokojenega škofa Metoda Piriha Karitas Polzela 
dobila priznanje celjskega škofa dr. Stanislava Lipovška za 
odgovorno in zvesto služenje ljudem v stiski. To še zlasti velja 
za Blaža in Zdenko Jelen, ki že vseh 25 let svoj čas nesebično 
namenjata krščanski dobrodelnosti.

T O N E  TAV Č E R

Prisluhnimo pravljici
Zadnji novembrski četrtek smo v Občinski knjižnici Pol-

zela prebirali pravljico o prijateljstvu. Najprej smo se po-
govarjali o tem, kaj nam prijateljstvo pomeni in kaj pomeni 
biti strpen. 

V naši zgodbici je glavno vlogo igrala pogumna miška, 
ki je kljub svoji šepavosti sledila svojim sanjam in se sama 
odpravila odkrivat svet. Na svoji poti je srečala slabovidnega 
krta, naglušno žabo in boječega ježa ter z njimi z veseljem 
sklenila nova prijateljstva. Pridružil se jim je iznajdljivi kos in 
skupaj so postali druščina. Tako smo ugotovili, da je tudi vsak 
izmed nas nekaj posebnega. V ustvarjalnem delu so nastali 
knjižni junaki. 

R E N ATA  N OVA K

MOZAIK DOGODKOV

Obiskovalci pravljične ure s knjižnimi junaki, ki so jih sami 
ustvarili.

Od leve proti desni (stojijo): Zdenka in Blaž Jelen, župan Jože 
Kužnik, upokojeni škof Metod Pirih in župnik Jože Kovačec.
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Miklavž obdaril 400 otrok
Na Polzeli je miklavževanje na predvečer godu sv. Miklav-

ža pripravila župnijska Karitas s sodelavci. V župnijski cerkvi 
sv. Marjete je Miklavž obdaril 350 otrok, ki so skupaj s starši 
cerkev napolnili do zadnjega kotička. Prav tako jih je obdaril 
tudi v Andražu nad Polzelo v cerkvi sv. Andreja, in sicer je 
prišlo 50 otrok. 

Najprej je zapel cerkveni pevski zbor Cekinčki, nato pa jih 
je nagovoril domači župnik Jože Kovačec, ki je pri tem mla-
dež spodbudil k pridnosti, kar pomeni ubogljivost, prijaznost, 
spoštovanje, dobroto in še veliko drugih lepih lastnosti, ki jih 
je imel tudi sv. Miklavž. Kot po navadi je Miklavž tudi letos 
imel številno spremstvo. Sledil je program mladinske vero-
učne skupine in devetega razreda. Uprizorili so igrico Mo-
derni stari časi pod mentorstvom Andreje Lesjak. Sledil je 
Miklavžev nagovor, nato pa jim je dobri mož razdelil darila.

T O N E  TAV Č E R

Srečanje 50-letnikov v Občini Polzela

Druga sveta maša na Miklavževo nedeljo, ki je bila v 
župnijski cerkvi svete Marjete na Polzeli, je bila namenjena 
srečanju abrahamovcev, torej tistim, ki so bili ali bodo v 
letošnjem letu v Občini Polzela stari 50 let. 

To pomenljivo slovesnost je uvedel župnik Jože Kovačec 
leta 2004, ko se je tudi sam srečal z abrahamom. Kot je v 
svojem nagovoru povedal, je to življenjska prelomnica, ko se 
izkušnje preteklih let povezujejo z načrtovanjem prihodnosti. 

Vsem je podelil knjižnico Voščila ob rojstnem dnevu in rožni 
venec. 

Po zaključku maše so po skupnem fotografiranju srečanje 
nadaljevali s pogostitvijo v veroučni učilnici. Zbrane je nago-
voril župan Občine Polzela Jože Kužnik, ki jim je kot soorga-
nizator srečanja čestital in zaželel vse dobro za pomemben 
rojstni dan ter zdravja in sreče v prihodnje. 

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV

Miklavževanje v polzelski župnijski cerkvi

Letošnji abrahamovci z županom Jožetom Kužnikom, podžupanom Igorjem Pungartnikom in župnikom Jožetom Kovačcem
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Sveti Barbari v čast
Društvo upokojencev Andraž nad Polzelo in poseben odbor za praznovanje 

godu svete Barbare sta prvo decembrsko soboto pripravila praznovanje v njeno 
čast. Kot je znano, je sveta Barbara zavetnica rudarjev, častijo pa jo tudi vojaki, 
minerji, ranjenci, skratka mnogi, ki se pogosto spoprijemajo z nesrečami in smrtjo.

Župnik Jože Kovačec je blagoslovil kip svete Barbare, rudniške svetilke in prapora.

Četrti dobrodelni ples Jadralnega kluba Maltezer 
Polzela

V soboto, 3. decembra 2016, je v kristalni dvorani graščine Šenek potekal že 
četrti dobrodelni ples Jadralnega kluba Maltezer Polzela. Da gre za svojevrsten 
dogodek na našem področju, je že četrtič zapored dokazala polna dvorana po-
vabljenih gostov, jadralcev, prijateljev in ljubiteljev morja, ki so se odzvali pova-
bilu ter sodelovali v bogatem srečelovu. 

Rudarji so se v slovesnih uniformah 
zbrali pred cerkvijo in tam je župnik Jože 
Kovačec blagoslovil kip svete Barbare, 
rudniške svetilke in prapora, nato pa so 
se odpravili v župnijsko cerkev svetega 
Andreja. Ob prihodu v cerkev so v zna-
menje hvaležnosti prižgali svečke – sim-
bol luči, ki naj rudarje v tem adventnem 
času in vedno vodi skozi življenje. Župnik 
Jože Kovačec pa je v pridigi poudaril za-
upanje rudarjev v svojo zavetnico in po-
men rudarskega poklica. 

Po sveti maši so odšli v dvorano 
Doma krajanov Andraž, kjer so jih po-
stregli s knapovsko malico. Jože Kužnik, 
župan Občine Polzela, pa jih je ob tem 
nagovoril ter zdravja in srečno 2017 za-
želel tistim, ki še vedno delajo globoko 
pod zemljo, in upokojenim rudarjem.

T O N E  TAV Č E R

Z zbranimi sredstvi bomo omogočili 
osnovnošolskim otrokom, ki še nikoli niso 
bili na morju, da doživijo prve prave mor-
ske počitnice, kar v sebi nosi osnovno 
povezanost in pripadnost našega kluba. 
V uvodnem programu sta nastopila nova 
zvezdnika BQL z uspešnico Muza in še 
nekaterimi, obiskovalce pa je s svojim pri-
hodom presenetil in obdaril sv. Miklavž. 
Povedal je, da so se rajska vrata odprla 
kak dan prej, in to ravno zaradi dobrodel-
nosti Jadralnega kluba Maltezer Polzela. 
Večer je potekal z obilo plesa, izvrstno 
kulinariko in dobrodelnostjo, ki je spo-
ročilo vsakoletnega druženja. Naslednje 
leto nas čaka jubilejni peti jadralni ples, 
ki ga bo obsijal zvezdni prah in gotovo 
bo ponovno nepozabno. V imenu kluba 
in v svojem imenu se iskreno zahvaljujem 
cenjenim donatorjem, ki so omogočili 
dobrodelni srečelov, s katerim smo zbrali 
kar 780 evrov, ki bodo gotovo razveselili 
otroška srca. 

L J U B O  Ž N I D A R

MOZAIK DOGODKOV

Predsednik YC Maltezer Ljubo Žnidar
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Miklavž obiskal tudi humanitarno organizacijo Sibahe
Humanitarna organizacija Sloven-

ska banka hrane (Sibahe) je 3. decem-
bra 2016 v svojih prostorih na Polzeli 
pripravila miklavževanje. Na dogodek 
so bile vabljene vse družine in otroci 
s Polzele in bližnje okolice, ki jim si-
cer Sibahe skozi vse leto nudi pomoč 
in podporo v obliki hrane ter jim tako 
pomaga, da se lažje spoprijemajo s sti-
sko, ki jo trenutno preživljajo.

Na miklavževanje je prišlo več kot 
40 otrok z družinami, v spremstvu Mi-
klavža in parkeljnov. Otroci so bili darov 
veseli, po krajšem glasbenem progra-
mu in pokušnji pekovskih izdelkov do-
natorjev pa je prišel čas, da so se otroci 
drug od drugega poslovili. Brez dvoma 
so nekateri izmed njih odšli s prijetnimi 
spomini in pri Sibahe upajo, da so jim 
vsaj malce popestrili praznične dni.

T O N E  TAV Č E R 

Praznovanje 90-letnice duhovnika Janeza Bračuna
V soboto, 10. decembra, in v ne-

deljo, 11. decembra 2016, je duhovnik 
Janez Bračun, sicer kurat v Domu upo-
kojencev na Polzeli, praznoval 90-le-
tnico, duhovniški poklic pa opravlja 
že celih 63 let. Slavje je bilo najprej v 
soboto z zahvalno mašo v kapelici v 
Domu upokojencev, kjer so se mu pri-
družili oskrbovanci, domsko osebje, 
prijatelji in trije dekanijski duhovniki. 

V nedeljo, 11. decembra 2016, pa se je 
jubilant pri drugi maši pridružil župnijske-
mu občestvu in somaševal z domačim 
župnikom Jožetom Kovačcem. Pozdravi-
li so ga Marko Slokar in Martina Lipičnik 
v imenu ŽPS in drugih župnijskih sode-
lavcev ter Blaž in Zdenka Jelen v imenu 
Karitas in prijateljev. Zapel mu je MoPZ 
pod vodstvom Mije Novak. Ob koncu je 
župnik prebral pismo škofa, dr. Stanislava 
Lipovška, v katerem mu ta v imenu celj-
ske škofije iskreno čestita in prosi Gospo-
da, naj ga še naprej ohranja v zdravju in 
duhovni moči, da bo z duhovniškim pri-
čevanjem, molitvijo in tiho žrtvijo gradil 
Božje kraljestvo med nami. 

T O N E  TAV Č E R

Janez Bračun 
Rojen: 10. 12. 1926 v Podčetrtku; mašniško posvečenje: 29. 6. 1953 v Mariboru. 
Službovanja: 1953–1954 duhovni pomočnik v Podsredi in Kozjem; 1954–1960 
kaplan v Grižah; 1960–1967 župnijski upravitelj v Grižah; 1967–1971 župnijski 
upravitelj na Rečici ob Savinji; 1971–1994 župnik na Rečici ob Savinji; od 1994 
kurat v Domu upokojencev na Polzeli.

MOZAIK DOGODKOV

Miklavž v spremstvu parkeljnov je otroke razveselil z darili.

S slovesnosti v župnijski cerkvi
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Prva samostojna likovna razstava Mojce Korošec 
Zimsko sonce je potonilo v zlatooranžni barvi, na mo-

gočni platani pred gradom Komenda so se prižgale lučke. 
Obiskovalci vseh starosti, ljubitelji likovne umetnosti, so se 
9. decembra 2016 zvečer namenili na ogled likovne razsta-
ve na gradu Komenda. 

Svojo prvo samostojno razstavo je postavila na ogled 
Mojca Korošec, članica likovne sekcije KUD Polzela. Raz-
stavljena dela je strokovno in zanimivo predstavila likovna 
pedagoginja Regina Mratinkovič. Slike v različnih slikarskih 
tehnikah so naslikane na različnih podlagah in vsaka po svo-
je, na svoj način in v svojevrstno izrazitih barvah, ki izražajo 
lepoto naslikanega: cvetje, pokrajino, kulturne znamenitosti, 
narodne motive, slike po vzoru velikih mojstrov in tudi nekaj 
sodobnejših upodobitev. Avtorico Mojco Korošec so v slikah 
in besedah predstavili njeni domači.

Veliko lepih besed, zahval in priznanj so ji izrekli člani 
likovne sekcije: Tatjana Štinek in Rudi Friškovec, Irena Pev-
nik, Julijana Juhart in Cvetka Vačun. Zahvalo in priznanje 
so ji izrekli v imenu likovnikov KD Andraž Ida Jevšnik, v 
imenu likovnikov Gal Rečica ob Savinji Branka Ermenc ter v 
imenu Šaleških likovnikov Salih Biščič. Pohvalne besede je 
o likovni dejavnosti in na splošno o kulturi, ki združuje ljudi 
in spodbuja narodno zavest, izrazil predsednik KUD Polzela 

Marko Slokar. Razstavo je odprl Igor Pungartnik, podžupan 
Občine Polzela, ki je zbranim nazdravil z željo, da bi bili 
podobni kulturni dogodki tudi v prihodnje tako prijetni, da 
bi povezovali občane in ljudi širše okolice v prijateljstvu in 
spoštovanju.

A N A  K O R O Š E C

Dve ekipi še brez poraza
V nadaljevanju tekmovanja v Savinjski košarkarski ligi 

Vrtine Palir so bila odigrana srečanja v drugem in tretjem 
krogu; lanskim zmagovalcem lige so prinesla dva zapore-
dna poraza. Tako na lestvici po tretjem krogu brez poraza 
vodita ekipi EVB-upravljanje.si Ložnica in Lev zavarovanje 
Žalec.

Rezultati drugega kroga: ŠD Body Solution Žalec: Last 
Second Shod Polzela – 48 : 67, Lev zavarovanje Žalec : Vrtine 
Palir Polzela – 66 : 56, Veterani Polzela : Instalacija Vrhovšek 
Šentjur – 44 : 60, Dunkshop.si Celje : EVB-upravljanje.si Lo-
žnica – 50 : 57. Rezultati tretjega kroga: EVB-upravljanje.si 
Ložnica : Vrtine Palir Polzela – 73 : 54, Instalacije Vrhovšek 
Šentjur : Dunkshop.si Celje – 55 : 62, Last Second Shod Pol-
zela : Veterani Polzela – 69 : 72, Lev zavarovanje Žalec : ŠD 
BodySolatin – 69 : 60.

Na lestvici strelcev vodi Tomaž Korošec (Instalacije Ver-
hovšek Šentjur) s 60 točkami, na lestvici prostih metov pa 
Uroš Drobne (Vrtine Palir Polzela) s 66,7-odstotnim metom.

T O N E  TAV Č E R

MOZAIK DOGODKOV

Prvo samostojno likovno razstavo Mojce Korošec je odprl 
podžupan Občine Polzela Igor Pungartnik.

S tekme Dunkshop.si Celje – Vrtine Palir 
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Hopsi premagali laške pivovarje

Izdelovanje 
adventih venčkov 
v Založah

Hopsi so v prvem delu prvenstva 
zbrali sedem zmag in štiri poraze, izku-
piček pa rumeno-modre drži v samem 
vrhu prvenstvene lestvice. Hopsi so na 
lokalnem derbiju zasluženo premagali 
laške pivovarje, ki so na Polzelo prišli z 
devetimi zaporednimi zmagami, varo-
vanci trenerja Boštjana Kuharja pa so z 
odlično igro in zmago prekinili uspešni 
niz Laščanov. 

Tekma se ni začela po željah doma-
činov, Zlatorog je sredi prve četrtine 
povedel s 14 : 5, Hopsi pa so odgovorili 
z delnim izidom 17 : 0 in si do konca 
prve četrtine priigrali osem točk pred-
nosti (22 : 14). Nadaljevanje je minilo 
v prevladi rumeno-modrih, ki so vodi-
li tudi z desetimi točkami prednosti, v 
zaključku druge četrtine pa so gostje 
izkoristili nekaj napak domačinov in se 
približali na vsega dve točki zaostanka. 
Hopsi so velik korak proti sedmi prven-
stveni zmagi naredili v tretji četrtini, ki 
so jo dobili z 21 : 12, prednost pred za-
dnjimi desetimi minutami pa je znašala 
11 točk. Gostom se je s serijo točk Igorja 
Tratnika uspelo približati na šest točk 
zaostanka (66 : 60), po minuti odmo-
ra domačega trenerja Boštjana Kuharja 
pa so Hopsi vajeti igre znova prevzeli 

v svoje roke in s trojko Ivana Držića ter 
serijo točk Dejana Čupa prišli do pred-
nosti, ki so jo zlahka zadržali do konca 
tekme. 

V domači vrsti je bil najučinkovitej-
ši Dejan Čup, ki je dosegel 22 točk in 
dodal osem skokov, Jakob Čebašek je k 
zmagi Hopsov prispeval 13 točk, sedem 

skokov in dve podaji, Ivan Držić je dose-
gel 12 točk. Alen Hodžič je v svojo sta-
tistiko vpisal 11 točk, štiri skoke in dve 
podaji, Žan Kosič pa je dosegel devet 
točk in osem podaj. Najboljši v vrstah 
vodilne ekipe prvenstva je bil Igor Tra-
tnik, ki je dosegel 25 točk in dodal se-
dem skokov.

T O M A Ž  S AT L E R

V soboto, pred prvo adventno ne-
deljo, je zaloški vaški odbor organizi-
ral izdelovanje adventnih venčkov. 

Delavnico je vodila Romana Rojšek. 
Pod spretnimi rokami mladih in malo 
manj mladih Založank je nastalo veliko 
lepih izdelkov, večer pa smo nadaljevali 
s prijetnim druženjem.

J A N J A  S AT L E R

MOZAIK DOGODKOV

Z derbija proti Zlatorogu

Založanke so izdelale unikatne venčke.
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Majhno darilo za 
velik nasmeh

Leto se počasi poslavlja, še dober 
teden nas loči do vstopa v novo leto, 
Božiček pa je s svojo praznično okra-
šeno kočijo in pravljičnim spremstvom 
že začel potovanje po soseskah. Usta-
vil se je povsod tam, kjer ga čakajo 
otroci, tudi na Polzeli.

Božiček je pred novim letom vse 
preveč zaposlen, da bi se sam pogovo-
ril z vsemi otroci in odraslimi. Zato je 
na pot poslal svoja palčka Bolfenka in 
Lenka, skupaj s prav posebnim meril-
nim aparatom pridnometrom. Nerodna 
palčka morata do novega leta izmeri-
ti pridnost vseh otrok na svetu ali pa 
bosta spet morala vse leto čistiti hlev 
severnih jelenov. Na gradu Komenda 
jima je pridnometer dobro služil ali pa 
so bili otroci resnično pridni, saj se je 
iz daljave kmalu zaslišal zvonček, ki je 
naznanjal Božičkov prihod. Dobri mož 
je s seboj prinesel košaro bombonov in 
ogromno daril. In ker je Božiček že star 
gospod, so mu dobre vile pomagale 
nesti vsa darila med otroke. Nagovoril 
jih je, oni pa so si ga iskrivo in veselo 
ogledovali. Prav vsi so zelo veseli prejeli 
darilo, najbolj pa so se vzradostili bele-
ga bradatega moža.

Ob otroškem živžavu in veselju je 
zadišalo tudi po božiču. Obiskovalci 
so na stojnicah lahko izbirali med do-
brotami za praznično mizo, ki so jih 
pripravile domače gospodinje. Na bo-
gato založenih stojnicah so se predsta-
vili tudi varovanci Varstveno delovnega 
centra Muc in Osnovne šole Polzela s 
praznično dekoracijo ter voščilnicami, 
manjkalo ni niti toplega čaja in kuhane-
ga vina ter slastnih prazničnih piškotov. 
Poln presenečenj in malih radosti se je 
večer zavil v soj prazničnih lučk. Projekt 
smo skupaj soustvarili Občina Polze-
la, Turistično društvo Občine Polzela, 
Medobčinska splošna knjižnica Žalec, 
Osnovna šola Polzela, Krajevna organi-
zacija Rdečega križa Polzela in Malte-
ška konjenica.

L I D I J A  P R A P R OT N I K

MOZAIK DOGODKOV

Božiček z ekipo

Škrata Bolfenk in Lenko sta pridnost otrok izmerila s »pridnometrom«.

Pri razdeljevanju daril so božičku pomagale vile.
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Mir naj prevlada po vsem svetu,
če zdaj ne, pa v prihodnjem letu;

mir Božje Dete oznanjuje,
naj v naših srcih Bog kraljuje!

Vošči Župnijska Karitas Polzela

Jaslice iz papirja
Vir: splet.

ŽENSKA KOŠARKA na Polzeli
Vse občanke in občane obveščamo, da 

novoustanovljeni košarkarski klub na Polzeli, 
Amazonke – Polzela, že deluje v dekliški košarki.

Vabimo nove članice v starosti od prvega do devetega 
razreda, da se nam priključijo, da bomo lahko sestavili 

tekmovalne skupine za tekmovanje v prihodnje.
Prav tako vabimo tudi vsa dekleta, starejša od 15 let, 
ki želijo igrati košarko, da postopoma formiramo tudi 

starejše selekcije.
Vse informacije na tel. 051 399 692. 

Športni pozdrav vsem.

KK Amazonke – Polzela

»Sončna ura dobro ve,
šteti temnih ur ne sme,

kaj zato, če temno danes je vse nebo,
jutri zlato sonce bo.«

(F. M. Ježek)

Sonca od nas do vas, 
spoštovane občanke,

spoštovani občani Občine Polzela, 
ter prek vseh poti

vam kolektiv
Medobčinske splošne knjižnice Žalec želi.

Brez nje ne gre …

MOZAIK DOGODKOV38
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Samostan oziroma dvorec Novi Klošter je dal leta 1453 
zgraditi Friderik II. Celjski in ga podaril dominikanskemu redu. 
Leta 1479 so Novi Klošter zasedli Turki, leta 1745 ga je močno 
poškodoval požar. Zadnji lastnik pred drugo svetovno vojno 
je bil Oto Parin. Tu je svoja mlada leta preživel tudi Paul Parin, 
zdravnik in psihoanalitik, ki je svoje spomine na mladost v 
dvorcu objavil tudi v knjigi, prevedeni v slovenščino.

Po drugi svetovni vojni se je dvorec z vsemi pripadajoči-
mi objekti imenoval Kmetijsko posestvo Založe, po združitvi 
s posestvi iz Šempetra pa Kmetijsko gospodarstvo Založe 
- Šempeter. V tem času sta za posestvo skrbela zakonca 
Rojnik Milenko kot oskrbnika in žena Ivanka, ki je za delavce 

kuhala. Obrat je obsegal več kot 100 hektarjev obdelovalnih 
površin in 12 hektarjev hmeljišč. V dvorcu je živelo osem dru-
žin s približno 25 člani, ki so bili večinoma vsi domačini. Kot 
mi je pripovedoval gospod Milenko, so v hlevih redili med 70 
in 100 krav, na bližnjem srednjem ribniku pa so med zimo na-
sekali do 45 Tamovih tritonskih kamionov ledu za ledenico v 
gostilni Cizej. Ob dobri letini sadnega drevja je bilo stisnjenih 
tudi do 35.000 litrov jabolčnika, ki so ga hranili v obokani 
kleti (njene ruševine so vidne na zgornjem delu fotografije). 

Zdajšnji lastnik, Zavod Tromostovje, je dvorec obnovil do 
faze, ki jo prikazuje fotografija. V obnovljenih prostorih zavod 
organizira akademska, kulturna in duhovna srečanja.

Pogled iz zraka

B O J A N  P L E V Č A K

POGLED IZ ZRAKA

Delno obnovljen dvorec Novi Klošter
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Veseli december 
Spoštovane in spoštovani, 

upam, da je za vse vas december vesel v pravem pome-
nu besede. To je mesec druženj, veselja, pozornosti, obiskov, 
lepih in prijaznih besed. Je pa tudi mesec s kar nekaj po-
membnimi dnevi: 1. december je dan boja proti aidsu. Ta ve-
seli dan kulture je na rojstni dan našega največjega poeta, 
torej 3. decembra. Ta dan mnoge kulturne ustanove na široko 
odprejo svoja vrata in brezplačno povabijo medse vse, ki jih 
zanima kulturni utrip in duhovno razkošje ter bogastvo, ki ga 
ta prinaša. 

Prav ta dan je tudi mednarodni dan invalidov. Dva dni po-
zneje, torej 5. decembra, je svetovni dan prostovoljcev. 10. 
december je dan človekovih pravic. Svetovni dan gora je 11. 
decembra. 18. december je svetovni dan migrantov, 20. de-
cember pa je svetovni dan medčloveške solidarnosti ... 

6. decembra zjutraj se otroci razveselijo Miklavževih da-
ril. 26. decembra je dela prost dan, ker je praznik – dan sa-
mostojnosti in enotnosti. Na ta dan se spomnimo razglasitve 
plebiscita leta 1990, s katerim je Slovenija postala samostoj-
na država. Dan prej je božič, ki ga praznujemo kot spomin na 
rojstvo Jezusa Kristusa. 

Pred nami sta torej čas in čar božiča. V teh dneh si bomo 
vzeli čas za družino, prijatelje, sorodnike in znance. Ne poza-
bimo na tiste, ki so sami in morda osamljeni. Ustavili se bomo, 
se družili, se pogovarjali, izmenjali si bomo male pozornosti. 

Med njimi zagotovo največ štejeta nasmeh in prijazna bese-
da. Za oboje ne potrebujemo denarja, le voljo. Ob božiču je 
tema premagana, z njim prihaja čas svetlobe in napredka. 
Naj se svetloba naseli v vse nas.

V prazničnem vzdušju utrjujemo družinske stike in vezi 
ter se tako močneje, z več ljubezni, medsebojno povezujemo. 
V toplem družinskem okolju vsaj za hip pozabimo na naglico, 
ki nas neusmiljeno preganja sleherni dan.

Božič spremljajo številni običaji, žal pa tudi potrošniška 
mrzlica. Ne morem razumeti pomena velikih nakupovalnih 
vozičkov in nakupov nečesa, česar sploh ne potrebujemo – 
ne samo daril, tudi hrane in pijače. 

Sicer pa – vsak se bo odločil po svoje in vsak bo poiskal 
svoj mir. Želim, da bo mir, ki ga boste našli, trajal. 

Privoščim vam srečo in veselje v druženju z ljudmi, ki jih 
imate radi. Če pa ste radi sami, vam privoščim samoto, nika-
kor pa ne osamljenosti.

Želim vam mirno potovanje skozi božični čas. Naj vas čar 
božične zgodbe prijetno greje v mrzlih decembrskih večerih.

J O L A N D A  Ž E L E Z N I K

Občane Občine Polzela smo vprašali, s kom in kako 
bodo preživeli sveti večer.

ANKETA

K prednovoletnemu vzdušju sodi tudi praznična okrasitev.
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Sabina Seražin

Na ta večer pojemo kaj posebnega, 
nič kaj določenega, po navadi tisto, kar 
imamo vsi radi. Pred tem postavimo 
smrečico in jaslice. Pri nas to postavi-
mo strogo na sveti večer, nič prej, da 
je pričakovanje potem večje. Med dru-
ženjem poslušamo otroške božične 
pesmice, potem pa gremo k polnoč-
nicam. Letos lahko, da bomo še s trebuščkom čakali božič, 
lahko pa, da bomo že v porodnišnici (smeh).

Erna Drofenik

Ta večer bomo skuhali božično 
večerjo, štefani pečenko, razne vrste 
mesa. Mizo okrasimo s svečkami. Naj-
važneje pa je, da smo vsi skupaj, vsa 
družina. Tudi zapojemo in si zavrtimo 
glasbo, še posebno naša vnukinja Nina 
rada zapoje ter zapleše. Kakšen dan ali 
dva prej okrasimo balkon z lučkami in 
postavimo smrečico. Na sveti večer se po večerji odpravimo 
še v cerkev, jaz opolnoči, hči z vnukinjo pa ob devetih.

Tinkara Tamše

Ne, ne praznujemo svetega veče-
ra. Niti ne praznujemo božiča ali veli-
ke noči. Na ta večer ne počnemo nič 
posebnega. Tudi stanovanja si ne okra-
simo. Včasih smo še postavili smreči-
co, potem je bila pa težava, kdo bo to 
pospravil (smeh), in smo se odločili, da 
ne bomo več postavljali. Jaz si mogoče 
napeljem kakšne lučke v sobi. Tudi obdarujemo se ne. Meni 
se zdi še najbolj božično vzdušje, če pada sneg. Mogoče se s 
prijateljicami kdaj obdarujemo.

Marija Hržica

Pri nas praznujemo sveti večer v 
krogu družine. Dan prej spečemo po-
tico, na jedilniku imamo juhico, cvr-
tje, pečenko, malo več si privoščimo. 
Zbere se nas osem, torej praznujemo 
v krogu širše družine. Stanovanje kra-
simo 24. decembra in nič prej. Postavi-
mo drevesce, lučke in jaslice. Po navadi 
krasimo skupaj z vnučki. Všeč jim je, ko gremo v gozd nabirat 
mah in ga prinesemo domov. Jaslice pa naredimo zunaj na 
gugalnici, ki jo imamo poleti za guganje, pozimi pa za jasli-
ce. Potem napeljemo lučke in izdelamo zvezdice. Po večerji 
gremo k polnočnicam. Med sabo se obdarujemo, v vrednosti 
deset evrov. Jaz po navadi izberem copatke, nogavičke in ka-
kšno srečko. Darila postavimo pod smrečico.

Safiane Ben Maatoug

Sveti večer praznujemo z družino. 
Zberemo se vsa družina, vsak nekaj 
skuha in prinese. Lani smo imeli dva-
najst različnih jedi. Vsako leto imamo 
temo, na primer morske jedi ali kaj 
podobnega. Seveda stanovanje tudi 
okrasimo. Letos sva krasila skupaj z 
mojo štiriletno hčerko, obesila sva luč-
ke, okrasila drevesce. Imamo umetno smrečico. Ta večer mi 
pomeni snidenje z družino, da se podružimo in smo veseli 
skupaj.

Miran Žilnik

Ja, praznujem sveti večer. Tako kot 
po navadi. Postavim umetno smrečico, 
na okraske ne dam veliko, pomembne 
so mi lučke. Ta večer preživim sam. Po 
navadi si skuham klobase. Potem pa 
grem k polnočnicam, in sicer opolnoči, 
ne ob devetih, ker takrat komaj prideš 
v cerkev, ker je čisto polna.

Boštjan Upelj

Sveti večer bom preživel v kro-
gu svoje družine. Doma skuhamo fajn 
večerjo. Vsako leto različno skuhamo. 
Žena nas vsakič preseneti z novimi jed-
mi. Med sabo se obdarujemo, opolnoči 
pa gremo skupaj v cerkev.

Nina Jelen

Sveti večer bomo letos preživeli pri 
tašči v Celju. Imeli bomo skupno večer-
jo, ne vem, kaj bo tašča pripravila. Ta 
večer mi sicer ne pomeni nič poseb-
nega. Stanovanje okrasimo čisto obi-
čajno, postavimo smrečico, prižgemo 
lučke. V cerkev ne gremo. 

B I N A  P L A Z N I K
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Marija Baloh (rojena 1926)
V Desiniću na Hrvaškem se je 17. januarja 1926 rodila 

Marija, četrti otrok osemčlanske družine Jurak.

Oče in mati sta kmetovala. Živeli so skromno, a imeli 
so se radi. Otroci so staršem pridno pomagali, odraščali 
in se redno vračali v družinsko gnezdo. Mnogokrat jih je 
oče z odprtimi rokami pozdravil na domačem dvorišču. 
Hvaležni otroci, posebno brat, so starše večkrat razbre-
menili plačila položnic ali jim prinesli kakšen priboljšek.

Šestnajstletna Marija je prvič prišla na Polzelo kot 
obiralka hmelja h kmetu Bizjaku, po domače k Ton. Na-
slednja leta je imela svojo skupino obiralk hmelja, ki jih 
je pripeljala na kmetijo Bizjak. Bila je pridna in zane-
sljiva. Pri Bizjakovih so potrebovali služkinjo in Marija 
je ostala na Polzeli. Skrbela je za krave, konje, delala v 
gozdu in na polju. Njena skrb so bila zunanja dela. 

V bližini Bizjakove kmetije se je pri Kralju, po 
domače Terglavčku, za čevljarja učil mlad fant 
Kondi. Pogledoval je za Marijo. Ona je v njem takoj 
spoznala dobrega fanta in mu vračala ljubezen.

Nekega dne so bila dekleta na polju. Pripeljal je 
tovornjak in dekleta so dobila ukaz, da morajo tisti 
trenutek oditi v delovno brigado. Niso imela časa, 
da bi se umila in preoblekla. Umazane in prepote-
ne so odpeljali na železniško postajo v Celje in nato z vlakom v Beograd. Brigadirke so gradile cesto 
v težkih pogojih. Večkrat so bile lačne, žejne, umazane. Težko je bilo. 

Kondi je Marijo čakal. Imel jo je neizmerno rad, zelo zelo se je bal zanjo. »Moj Kondi mi je v briga-
do vsak dan pisal in me prišel celo obiskat,« je ponosno povedala Marija. Bil je dober fant in dober 
mož. Leta 1955 sta se poročila.

Kondi se je zaposlil v tovarni nogavic kot kurir oziroma vratar. Imeli so ga radi. Svojo nevesto je 
želel popeljati pred matičarja z avtomobilom. Prosil je nadrejenega v tovarni nogavic. Dovolili so mu, 
da ju šofer s tovarniškim avtomobilom pelje le k civilni poroki, cerkveno pa sta opravila pozneje sama.

Nekaj časa sta stanovala kot podnajemnika pri družini Venek na Polzeli. Nato 
sta kupila staro dotrajano hišo na Bregu. »Res je bila dotrajana,« se spominja Marija. 
»Ko je dimnikar čistil dimnik, se mu je udrla streha in pristal je najprej v kuhinji in nato 

še zaradi trhlih tal v kleti.« 

KAKO SO NEKOČ ŽIVELI42
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Zakonca Baloh sta hodila v službo, varčevala in obnavljala hišo, sobo za sobo. Marija je skrbela 
za kure, zajce, prašiče. Ko sta želela narediti vrt, sta morala najprej navoziti zemljo. Na Polzeli sta jo 
dobila in pripeljala domov. Ni bilo lahko. Zmogla sta, ker sta se imela rada. 

»Lepo je bilo moje življenje,« je večkrat dejala Marija. Družina se je povečala. Najprej s hčerko Sil-
vo in nato še z Vlasto. Hčerki sta bili pridni, pomagali sta staršem. Petnajstletna Silva se je po končani 
osnovni šoli zaposlila v tovarni nogavic in si pozneje ustvarila družino z možem Jožetom. Vlasta je 
postala trgovka in si pri mami Mariji ustvarila družino z možem Dragom.

Marija je ponosna na svoje vnuke: Boštjana, Natašo, Nino in Lavro. Vse štiri je pazila in jih razva-
jala. Ima pa tudi pravnuka Liana.

Mnogokrat pohvali svoja zeta. Jože, Silvin mož, je vestno skrbel za svojega tasta, ko je ta leta 1985 
zbolel in nato čez tri leta umrl. Drago, Vlastin soprog, pa skrbno pomaga svoji tašči, ko ga potrebuje.

Vsak dan ob pol devetih zjutraj Silva obišče mamo in skupaj s sestro Vlasto pokramljajo ob kavici. 
Če hčerki ne moreta, ju pri jutranji kavi nadomestita zeta. 

O LG A  H O Č E VA R 

Anica Pfeifer (1933–2016)

»Cvetkotova« trgovina

»Moj stari oče je naredil hišo s trgovino za vnuka. Takrat, ko je bila hiša že končana, vnuk Ivan 
Gedlička še ni bil dovolj star, da bi jo prevzel. Šel je naprej v trgovsko šolo. Za ta čas pa je dal tr-

govino v najem Alojzu Cvetku, ki je prišel iz Prekmurja. V tem času je prišla vojna vihra 
druge svetovne vojne. Ivan Gedlička je moral v vojsko, Alojza Cvetka in družino pa 
so likvidirali. Po vojni, ko bi pa lahko Ivan Gedlička prevzel trgovino, pa so trgovino 
nacionalizirali. V njenih prostorih so uredili trgovino tovarne nogavic.«

P O  P R I P OV E D OVA N J U  Z A P I S A L A  K A R M E N  K R E Ž E .

KAKO SO NEKOČ ŽIVELI 43

Št. 12, december 2016             POLZELAN



Januar 2017
SOBOTA, 7. 1. 2017
Pohod na Osankarico in slovesnost ob 
74. letnici padca Pohorskega bataljona
Organizator je ZB Slovenije.
(Srečko Rajh: 041 326 103)

SOBOTA, 7. 1. 2017, OB 7. URI
Novoletni pohod na Bricnik
Zbor pred občinsko stavbo na Polzeli.
(Jožica Jegrišnik: 031 840 387)

NEDELJA, 8. 1. 2017 
Novoletni hitropotezni šahovski turnir in 
podelitev pokalov za leto 2016
Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

NEDELJA, 8. 1. 2017, OD 8. DO 12. URE
5. krog Savinjske košarkarske lige Vrtine 
Palir
Športna dvorana na Polzeli
(Dani Turnšek: 041 381 463)

NEDELJA, 8. 1. 2017, OB 16. URI
Trikraljevski koncert pevskih zborov
Župnijska cerkev sv. Marjete
(Jože Kovačec: 041 742 965)

ČETRTEK, 12. 1. 2017, OB 16. URI
227. lunohod: Polzela–Čemer–kužno 
znamenje 
Zbor pri Domu Društva upokojencev 
Polzela.
(Rudi Divjak: 031 525 790)

SOBOTA, 14. 1. 2017, OB 8. URI 
Kmečka tržnica pred trgovino Tuš
(Alenka Žnidar: 031 795 685)

SOBOTA, 14. 1. 2017, OB 18. URI
Občni zbor Športnega društva Andraž
(Simon Ograjenšek: 031 393 499)

NEDELJA, 15. 1. 2017, OD 8. DO 12. URE
6. krog Savinjske košarkarske lige Vrtine 
Palir
Športna dvorana na Polzeli
(Dani Turnšek: 041 381 463)

OD PONEDELJKA, 16. 1., DO SOBOTE, 
13. 2. 2017
Likovna razstava članov KUD Polzela in 
KD Andraž »Lepota akvarela«
Grad Komenda
(Mojca Korošec: 031 806 867, Ida Jevšnik: 
031 624 679)

PETEK, 20. 1. 2017, OB 15. URI
Predstavitev rezultatov projekta o 
Novem Kloštru
Konferenčni center Novi Klošter
(Tjaša Kunst: 031 541 494, Carmen 
Fernandez: 040 175 403)

SOBOTA, 21. 1. 2017, OB 8. URI
Pohod Zdravju naproti na Goro Oljko
Zbor pri igrišču v Andražu.
(Martina Ograjenšek, 041 278 328)

SOBOTA, 21. 1. 2017, OB 8.45
35. pohod Zdravju naproti na Goro Oljko
Zbor pred železniško postajo na Polzeli.
(Mirko Jegrišnik: 041 902 183)

SOBOTA, 21. 1. 2017, OB 18. URI 
Koncert MePZ Andraž z gosti »Filmska 
glasba«
Dom krajanov Andraž
(Mojca Sitar: 041 551 565)

NEDELJA, 22. 1. 2017, OD 8. DO 12. URE
7. krog Savinjske košarkarske lige Vrtine 
Palir; Športna dvorana na Polzeli
(Dani Turnšek: 041 381 463)

TOREK, 24. 1. 2017, OB 17. URI
Duhovna obnova za ženske
Konferenčni center Novi Klošter
(Carmen Fernandez: 040 175 403)

ČETRTEK, 26. 1. 2017, OB 17. URI
Prisluhnimo pravljici
Grad Komenda, prostori knjižnice
(Renata Novak: 03/703 32 04)

PETEK, 27. 1. 2017, OB 10.15
Šolski parlament »Otroci in načrtovanje 
prihodnosti«
OŠ Polzela
(Nataša Jesenko: 03/703 31 00)

PETEK, 27. 1. 2017, OB 18. URI
Podelitev športnih priznanj v Občini 
Polzela za leto 2016
Grad Komenda
(Občina Polzela v sodelovanju z Zvezo 
športnih društev Polzela: 03/703 32 28)

SOBOTA, 28. 1. 2017, OB 18. URI
Občni zbor Kulturno-umetniškega 
društva Polzela
Kulturni dom Polzela 
(Marko Slokar: 041 381 472)

SOBOTA, 28. 1. 2017, OB 21. URI
Zbor mladih v prostorih mladinske sekcije
(Vili Pižorn: 041 783 734)

NEDELJA, 29. 1. 2017, OD 8. DO 12. URE
1. krog končnice Savinjske košarkarske 
lige Vrtine Palir – četrtfinale
Športna dvorana na Polzeli
(Dani Turnšek: 041 381 463)

NEDELJA, 29. 1. 2017, OB 17. URI
»Glasbeni golaž«, nastop ansamblov 
KUD Polzela
Kulturni dom Polzela
(Marko Slokar: 041 381 472)

JANUAR 2017: VSAKA NEDELJA OD 
9. DO 13. URE
Redni tedenski šahovski hitropotezni 
turnir; Kulturni dom Polzela
(Tomi Masnec: 041 783 213)

Obvestilo
Obveščamo vas, da bo 4. januarja 2017 začel delovati Dnevni center za otroke in mladostnike Podmornica – enota 

Polzela, in sicer v prostorih Mladinskega centra Polzela, vsako sredo med 11. in 19. uro, med šolskimi počitnicami pa 
med 8. uro in 16. uro, pod okriljem Centra za socialno delo Žalec.

Dnevni center za otroke in mladostnike Podmornica – enota Polzela bo namenjen otrokom in mladostnikom med še-
stim in petnajstim letom starosti, ki bodo preživljali čas v dnevnem centru ob učenju, risanju, družabnih igrah, sprehodih, 
ustvarjalnem preživljanju prostega časa in podobno. 

Namen vseh teh dejavnosti je opremljanje mladega človeka za življenje, v smislu razvijanja delovnih navad, prevzema-
nja odgovornosti, učenja socialnih veščin …

C E N T E R  Z A  S O C I A L N O  D E LO  Ž A L E C
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Program medgeneracijskega centra za januar 2017	
TOREK, 3. 1. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 4. 1. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 5. 1. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 6. 1. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 9. 1. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)
 
TOREK, 10. 1. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

16.00–17.00 Vesela urica s starimi 
inštrumenti
(Tajana Vrbnjak)

SREDA, 11. 1. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 12. 1. 2017
16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 13. 1. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 16. 1. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 17. 1. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

SREDA, 18. 1. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 19. 1. 2017
8.30–10.00 Bralni krožek
(Bralni klub Mravljice)

PETEK, 20. 1. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 23. 1. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 24. 1. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

16.00–17.00 Medena masaža 
(Boris Valenčak)

SREDA, 25. 1. 2017
10.00–11.00 NORDIJSKA HOJA
Zberemo se na križišču v Slatine.
(Mihaela Nawo)

16.00–17.30 Delavnica DO ZDRAVJA Z 
NARAVO
(mag. Cvetka Mastnak Čulk)

ČETRTEK, 26. 1. 2017
16.00–17.30 Pletenje za vse generacije
(Cvetka Basle)

PETEK, 27. 1. 2017
17.00–19.00 ŠAHOVSKI KROŽEK
(Oton Kronovšek)

PONEDELJEK, 30. 1. 2017
9.30–10.30 Šola poglabljanja vase z 
meditacijo 
(Tjana Burger)

TOREK, 31. 1. 2017
8.00–9.00 TELOVADBA – okrepimo 
hrbtenico
S seboj prinesite ležalno podlogo.
(Tanja Čater)

Vse občanke in občane Polzele vabimo, da se nam v letu 2017 pridružite.
Želimo vam:
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Božično-novoletni koncert 
s Prifarskimi muzikanti, v nedeljo, 25. 12. 2016,  
ob 18. uri v cerkvi sv. Marjete na Polzeli.

Vstop prost!

Božično-novoletni koncert 
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ZAHVALA

Ob boleči izgubi drage mame, 
stare mame in tašče

IVANKA SKAZA

Andraž nad Polzelo
(24. 11. 1937–17. 11. 2016)

Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili k večnemu počitku. 
Hvala vsem sorodnikom, sosedom in prijateljem za izrečeno 

sožalje, darovane sveče, cvetje in svete maše.
Hvala župniku, gospodu Kovačcu, pevcem, govorniku 

Bojanu Pustineku, praporščakom
in pogrebni službi Ropotar.

Žalujoči: hčere Zvonka, Brigita in Janja z družinami

Zaman je bil ves boj, zaman vsi dnevi so trpljenja,
bolezen je bila močnejša od življenja.

V SPOMIN

ANTON SATLER
 (1962–2015)

7. decembra je minilo eno leto, odkar nas je zapustil mož in 
oče Anton Satler iz Andraža nad Polzelo. 

Hvala vsem, ki z lepo mislijo postojite ob njegovem grobu 
in prižgete svečo v njegov spomin.

Vsi njegovi

Luč miru iz Betlehema

Luč miru iz Betlehema je dobrodelna akcija, ki poteka v Sloveniji že 26 let. Plamen Luči oznanja veselo 
sporočilo miru, povezanosti med narodi, sprejemanje različnosti. Prav v današnjem razburkanem svetu je 
to sporočilo pomembno ne samo prejeti, temveč ga tudi živeti.

Akcija izhaja iz tradicije, da Betlehemu, v cerkvi Jezusovega rojstva v času adventa, najpridnejši otrok prižge luč, kot sim-
boličen spomin na Jezusovo rojstvo – luč miru, ki se razširi po vsem svetu. Plamen, ki je bil prižgan v Betlehemu, se širi s pre-
našanjem in preprižiganjem plamena. To je poseben plamen, ki simbolizira tisti MIR, ki ga v svetu vsi želimo in potrebujemo.

Plamen se vrsto let širi tudi po Občini Polzela, sprva so ga delili taborniki, že deset let pa plamen v naši občini delijo 
skavti stega Prebold - Polzela 1. Tudi letos je plamen v občini in mnogih domovih že zagorel.

Adventna akcija LMB ima vedno dobrodelno noto. Tako želimo letos otrokom iz družin v stiski podariti izkupiček do-
brodelnega namena LMB, saj bodo tako lažje napredovali v trdne osebnosti in odgovorne državljane. Otrokom slovenskih 
družin, ki kljub svojim talentom nimajo pravih sredstev, da bi jih uspeli razviti, bomo podarili novo možnost na poti uresni-
čitve svojih potencialov. Želimo namreč, da bi zrasli v samostojne ljudi, ki bodo razvili čut do drugega in jim ne bo vseeno 
za svojo skupnost. S podarjenimi sredstvi bodo lažje stopili na pot primernega in kakovostnega življenja.

Hvaležni smo vsem in vsakomur, ki nas je že podprl, nas podpira in nas bo podprl. Če plamen še ni stopil do vaših src 
in ogrel vaših domov, ga lahko še vedno prejmete v cerkvah v župniji Polzela in Andraž nad Polzelo ter na božični večer, 
ko ga bodo skavti ponovno delili.

V I A N E J A  P E S J A K

 »Tvoj dar me iz dneva v dan bodri,
me greje, v meni vedno bolj živi.

Z Božjo pomočjo gradiva mir,
ki bo presegel vsak prepir.« 

»Okoli nas ljudje trpijo ob porazu,
živijo vsak v svojem mrazu.
Res ni potrebe, da jih zebe,
dajmo jim en košček sebe.«
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Občina Polzela in Zveza športnih 
društev Polzela vabita na

za leto 2016

RAZPIS za podelitev športnih priznanj in PREDLOG 
športnega priznanja za leto 2016 tudi na www.polzela.si.

z znanim športnim gostom. 
V petek, 27. januarja 2017, ob 18. uri
na gradu Komenda.                   Vstop prost!
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